

**MINISTRIA PËR EUROPËN DHE PUNËT E JASHTME  
ARKIVI HISTORIKO - DIPLOMATIK**

**Inventari i Dokumentacionit i Vitit 1935 MPJ**

**AFATI I RUAJTES : I PËRHERSHËM**

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
1	24	Viti 1935.				
2	1	Shteti dhe e drejta.				
3	1	Qarkore dhe telegrame të Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar përfaqësive shqiptare jashtë shtetit dhe atyre të huaja në Shqipëri, ku njofton hapjen e parlamentit dhe fton shefat e këtyre të fundit për pjesëmarrje në ceremoninë e organizuar me këtë rast.	-	0	1	
4	2	Listë e shkëputur që përfshin nënpunësit e gjuhës greke pranë ministrive të ndryshme dhe drejtorive të përgjithshme.	-	0	1	
5	3	Shënime biografike të anëtarëve të qeverisë së re të kryesuar nga Mehdi Frashëri, transmetuar nga Agjencia Telegrafike Shqiptare.	-	0	1	
6	4	Raport i Komisionit Qeveritar mbi organizimin e Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	0	1	
7	5	Raport i të ngarkuarit me punë të Shqipërisë në Romë mbi gjendjen organizative, administrative dhe financiare të legatës dhe konsullatave shqiptare në Itali dhe masat për përmirësimin e saj.	-	0	1	
8	6	Dekret dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Paris mbi krijim konsullatash nderi në Francë e Kanada, si dhe kërkesa për konsuj nderi nga nënshtetas të huaj.	-	0	1	
9	7	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit dhe ato të huaja në Shqipëri lidhur me emërimin e Fuat Asllanit si Ministër i Punëve të Jashtme në kabinetin e ri të Mehdi Frashërit dhe urimet e dërguara me këtë rast.	-	0	1	
10	8	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi emërimë, transferime, pushime, gradime, personeli, zëvendësim të përkohshëm, kërkesa për marrje në punë, etj.	-	0	1	
11	9	Dekret mbi aprovimin dhe zbatimin e ligjit lidhur me krijimin e Entit Kombëtar të Turizmit.	-	0	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
12	10	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare, Legatën Shqiptare në Romë dhe Konsullatën në Napoli mbi organizimin e një kursi në Itali dhe mundësinë e pjesëmarrjes së ushtarakëve shqiptarë aty, si dhe dhënie lehtësirash një ushtaraku që studion në Napoli.	-	0	1	
13	11	Dekretligj mbi krijimin e Këshillit Ekonomik të Shtetit dhe njoftim i Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi caktimin e përfaqësuesit të saj pranë këtij këshilli.	-	0	1	
14	12	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Italiane në Tiranë, Konsullatën Shqiptare në Frankfurt dhe Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare mbi kualifikimin e dy nënpunësave të kësaj të fundit në Itali e Gjermani për problemet e bujqësisë.	-	0	1	
15	13	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, ato të huaja në Shqipëri dhe institucione të ndryshme të vendit, lutje, etj, mbi marrjen në shërbim pranë këtyre të fundit të specialistëve të huaj ( mjekë, arsimtarë, inxhinjerë, etj ) dhe trajtimin e tyre.	-	0	1	
16	14	Kërkesa lejesh nga shoqëri të ndryshme private për marrjen në shërbim të tyre të specialistëve e punëtorëve të huaj.	-	0	1	
17	15	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit dhe përfaqësitë e huaja në Tiranë lidhur me ftesën dhe pjesëmarrjen e tyre në pritjet e dhëna dhe ceremonitë e zhvilluara me raste festash e përvjetorësh të ndryshëm.	-	0	1	
18	16	Telegrame urimi dhe ngushëllimi të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe legatave e konsullatave shqiptare jashtë shtetit dërguar qeverive të vendeve të ndryshme dhe anasjelltas, me raste fatkeqësish të ndryshme, vdekje personalitetesh, festash zyrtare, ditëlindje, zgjedhje në funksione shtetërore etj, dhe korrespondencë përkatëse.	-	0	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
19	17	Promemorie, lista dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Oborrit dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit etj, mbi propozime për dekorime personalitetesh të ndryshme të huaj e shqiptarë.	-	0	1	
20	18	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi vizita me karakter privat të personaliteteve të huaja, pritjen dhe lehtësirat që duhet tu bëhen atyre.	-	0	1	
21	19	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën e Stambollit mbi mundësinë e bartjes së eshtrave të poetit Naim Frashëri në Shqipëri.	-	0	1	
22	20	Qarkore e Kryesisë së Këshillit të Ministrave dhe Ministrisë së Punëve të Jashtme, si dhe korrespondencë e kësaj të fundit me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi mbajtjen e rregullt dhe evadimin e shpejtë të korrespondencës, thjeshtësimin e saj, si dhe përdorim shifrari të ri për korrespondencën telegrafike në prefekturat Korçë e Gjirokastrë.	-	0	1	
23	21	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me institucione të ndryshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi nevojën e godinave për zyrat e ministrisë dhe përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, meremetimin e tyre, pajisjen me mobilje e orendi të tjera, shtypshkrime, etj.	-	0	1	
24	22	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatat shqiptare në Athinë e Beograd mbi arratisje ushtarakësh shqiptarë në Jugosllavi e Greqi, dhënie informatash lidhur me ta, si dhe përpjekje për shkëmbimin e tyre me ushtarë të këtyre vendeve të arratisur në Shqipëri.	-	0	1	
25	23	Njoftime të Konsullatave Shqiptare në Janinë e Manastir mbi censurimin nga autoritetet greke të një plikoje zyrtare dhe gazetës " Besa " dërguar nga Ministria e Punëve të Jashtme.	-	0	1	
26	24	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Beograd etj, mbi përdhunimin e dy vajzave shqiptare nga ushtarë grekë e jugosllavë dhe marrjen e masave përkatëse nga autoritetet shqiptare.	-	0	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
27	25	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Beograd dhe Konsullatën në Shkup mbi rrahjen dhe keqtrajtimin e një nënshtetasi shqiptar në Gjakovë dhe ndërhyrjen pranë autoriteteve jugosllave për marrjen e masave përkatëse.	-	0	1	
28	26	Nota verbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Drejtësisë, Legatën Shqiptare në Beograd e Konsullatat në Janinë e Selanik lidhur me vrasje nënshtetas shqiptarë, grek e jugosllav, zhvillimin e hetimeve dhe marrjen e masave përkatëse.	-	0	1	
29	27	Raport i Legatës Shqiptare në Romë rreth spekulimeve të kryekonsullit të nderit të Shqipërisë në Romë.	-	0	2	
30	28	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Konsullatën Shqiptare në Vjenë rreth fallsifikimit të disa pasaportave shqiptare në Pragë.	-	0	2	
31	29	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Prefekturën e Korçës dhe Konsullatën Shqiptare në Boston rreth hetimeve për gjetjen e një fallsifikatori pasaportash.	-	0	2	
32	30	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Konsullatën Shqiptare në Pragë lidhur me abuzimet e disa tregtarëve shqiptarë gjatë eksportimit të një sasive vezësh në Çekosllovakia.	-	0	2	
33	31	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Beograd dhe Konsullatën në Split mbi aksidentin e ndodhur në një anije shqiptare në Split për shkak të riparimit të gabuar të saj nga një firmë jugosllave, ngritje padie në gjyq dhe kërkesë dëmshpërblimi.	-	0	2	
34	32	Nota verbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Greke në Tiranë dhe Legatën Shqiptare në Beograd mbi grabitjen e pasurive të zonave kufitare dhe marrjen e masave përkatëse për evitimin e tyre dhe kthimin e pasurisë së grabitur.	-	0	2	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
35	33	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Kryekonsullatën Shqiptare në Aleksandri mbi kthimin e një ore ari të përvetësuar nga një orëndreqës shqiptar një personi të Egjypt.	-	0	2	
36	34	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme lidhur me dhënie përgjigje kërkesës së Lidhjes së Kombeve mbi gjendjen e prostitucionit në Shqipëri.	-	0	2	
37	35	Ligj mbi dënimin dhe gjobitjen e kontrabandistëve të sendeve të monopolizuara, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Beograd dhe Konsullatën në Trieste etj, mbi konstatime rastesh kontrabandë dhe marrjen e masave për ndalimin e saj.	-	0	2	
38	36	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatat Shqiptare në Romë e Athinë lidhur me kërkesë informatash mbi legjislaturën italiane e greke për zgjidhjen e disa padive për çështje civile.	-	0	2	
39	37	Mendim i Këshillit të Shtetit, qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi ndalimin e këtyre të fundit për lëshim akte njoftunishë, pasi këtë të drejtë e kanë vetëm gjyikatorët.	-	0	2	
40	38	Raport justifikues i projektligjit mbi shpronësimin e pasurisë së privatëve.	-	0	2	
41	39	Vendime të Këshillit të Ministrave, korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Legatën Shqiptare në Athinë dhe Greke në Tiranë, nota verbale etj, mbi mbrojtjen e pasurisë së nënshtetasve shqiptarë në Greqi e atyre grekë në Shqipëri, si dhe lejimin e kullotjes së bagëtive në zonat kufitare.	-	0	2	
42	40	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Beograd etj, mbi interesimin për mbrojtjen e pasurive të shqiptarëve në Jugosllavi, sekuestrim të pasurisë së tyre nga autoritetet jugosllave dhe grindje për vija uji në zonat kufitare.	-	0	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
43	41	Promemorie e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Punëve të Brendshme e Drejtësisë dhe Kryekonsullatën Shqiptare në Stamboll lidhur me sekuestrimin, njohjen dhe mbrojtjen e pasurisë së shqiptarëve të Turqisë, si dhe mbi ngritje padie nga një nënshtetas turk në Shqipëri për çështje pasurie.	-	0	2	
44	42	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore dhe përfaqësitë e huaja në Tiranë lidhur me mundësinë e shitjes këtyre të fundit disa parcela në plazhin e Durrësit.	-	0	2	
45	43	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit etj, mbi likuidim detyrimesh financiare ( borxhe ) të institucioneve shtetërore të vendit, shoqërive private e personave të ndryshëm kundrejt shoqërive private të huaja.	-	0	1	
46	44	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, lutje, akte gjyqësore etj, mbi njohjen e trashëgimisë së nënshtetasve shqiptarë mbi pasuritë që disponojnë në Greqi, Francë, Itali, Turqi, Egjipt, SH.B.A. e Argjentinë si dhe njohjen e trashëgimisë së nënshtetasve jugosllavë e turq për pasurinë që kanë në Shqipëri.	-	0	3	
47	45	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Beograd dhe Kryekonsullatën në Bukuresht mbi ndërhyrjen e këtyre të fundit për zgjidhjen e rasteve të shkeljeve të detyrimeve bashkëshortore, sipas kërkesës së të interesuarve.	-	0	3	
48	46	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Beograd dhe Konsullatën në Selanik mbi demarshet e këtyre të fundit për moslejim zgjidhje martesë, sipas kërkesës së të interesuarve.	-	0	3	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
49	47	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme e Drejtësisë dhe Kryenkonsullatën Shqiptare në Aleksandri mbi afatin e komunikimit të aktlindjeve dhe vdekjen nga konsullatat, si dhe mbi transkriptimin në regjistrat e gjendjes civile të krahinave përkatëse të aktlindjeve, vdekjeve, martesave të shtetasve shqiptarë në Egjipt.	-	0	3	
50	48	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Brendshme dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi ndryshimin e mbiemrave Zog e Zogoll të disa familjeve shqiptare.	-	0	3	s
51	49	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Kryenkonsullatat e Bukureshtit, Stambollit dhe Aleksandrisë mbi regjistrimin e nënshtetasve shqiptarë në Rumani, Turqi, Egjipt si dhe lista përkatëse.	-	0	3	
52	50	Dekret, qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, Këshillin e Shtetit, Ministrinë e Drejtësisë mbi afatin e deklaramit të lindjeve, që duhet tu bëhet konsullatave nga shqiptarët që ndodhen jashtë shtetit.	-	0	3	
53	51	Lutje dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi riatdhesimin e disa shqiptarëve që ndodhen në Bullgari, Francë, Greqi, Turqi, S.H.B.A. Argjentinë dhe shpenzimet që nevojiten për këtë qëllim.	-	0	3	
54	52	Dekret mbi ndryshimin e paragrafit të parë të nenit 2 të rregullores së shtetësisë shqiptare, si dhe ligji dhe rregullorja e shtetësisë jugosllave.	-	0	3	
55	53	Vendime të Këshillit të Ministrave, nota verbale të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Beograd, lutje, deklarata etj, mbi ndrimin e nënshtetësisë të disa shqiptarëve të Jugosllavisë të emigruar në Shqipëri.	-	0	3	



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
56	53/1	Vendime të Këshillit të Ministrave, nota verbale të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Beograd, lutje, deklarata etj, mbi ndrimin e nënshtetësisë të disa shqiptarëve të Jugosllavisë të emigruar në Shqipëri.	-	0	4	
57	53/2	Vendime të Këshillit të Ministrave, nota verbale të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Beograd, lutje, deklarata etj, mbi ndrimin e nënshtetësisë të disa shqiptarëve të Jugosllavisë të emigruar në Shqipëri.	-	0	4	
58	53/3	Vendime të Këshillit të Ministrave, nota verbale të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Beograd, lutje, deklarata etj, mbi ndrimin e nënshtetësisë të disa shqiptarëve të Jugosllavisë të emigruar në Shqipëri.	-	0	4	
59	53/4	Vendime të Këshillit të Ministrave, nota verbale të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Beograd, lutje, deklarata etj, mbi ndrimin e nënshtetësisë të disa shqiptarëve të Jugosllavisë të emigruar në Shqipëri.	-	0	4	
60	54	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Vjenë lidhur me nënshtetësinë e Aleksandër Moisiut.	-	0	5	
61	55	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Konsullatën Shqiptare në Bari mbi shqyrtimin dhe pranimin e kërkesës së Stavro Vinjaut, refugjat politik në Itali, për dhënien e nënshtetësisë shqiptare fëmijëve të tij.	-	0	5	
62	56	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Çekoslllovakë në Tiranë mbi dhënien e nënshtetësisë shqiptare një çekoslllovaku dhe familjes së tij që ndodhet me punë pranë Shoqërisë A.I.P.A.	-	0	5	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
63	57	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, lutje, deklarata etj, mbi çregjistrimin nga nënshtetësia shqiptare të disa shqiptarëve që jetojnë jashtë shtetit.	-	0	5	
64	58	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit lidhur me problemin e nënshtetësisë të disa shqiptarëve jashtë atdheut, kërkesa të tyre për njohjen e nënshtetësisë shqiptare ose të vendit ku jetojnë mosmarrëveshje dhe pengesa të lindura në këtë drejtim nga autoritetet kompetente, lëshim certifikatash nënshtetësie etj.	-	0	5	
65	59	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, Ministrinë e Ekonomisë Kombëtar, Drejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë etj, mbi shqyrtimin e kërkesave të nënshtetasve të huaj për ushtrim profesioni në Shqipëri.	-	0	5	
66	60	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin e Shtetit, Këshillin e Ministrave etj, mbi përgatitjen e ligjit dhe dërgimin e tij dhe të dhënave të tjera Zyrës Ndërkombëtare të Punës lidhur me mbrojtjen e fëmijëve të mitur, si dhe mbi mundësinë e pjesëmarrjes së Shqipërisë në një mbledhje ndërkombëtare për këtë qëllim.	-	0	5	
67	61	Raporte, procesverbale të mbledhjeve të Zyrës Ndërkombëtare të Punës si dhe dokumenta të aprovuara prej tyre.	-	0	5	
68	62	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit lidhur meurvejimin nga këto të fundit të shqiptarëve që dërgohen nga shtetet e tjerë si të padëshirueshëm ose për keqsjellje dhe që riatdhesohen.	-	0	5	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
69	63	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Konsullatat shqiptare në Shkup, Manastir, Selanik mbi hetime e survejim nënshtetas të huaj që hyjnë në Shqipëri dhe të shqiptarëve që bashkëpunojnë me ta.	-	0	5	
70	64	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën e Konsullatat Shqiptare në Jugosllavi mbi hetimin dhe identifikimin nga këto të fundit të disa personave të arratisur në atë vënd.	-	0	5	
71	65	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Konsullatat Shqiptare në Shkup e Manastir mbi survijimin e patriotit Myslim Peza në Jugosllavi.	-	0	5	
72	66	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Drejtësisë dhe përfaqësitë shqiptare në Greqi, Itali, Jugosllavi mbi shqyrtimin e kërkesave të disa të arratisurve politik për falje dënimi dhe lejim kthimi në Shqipëri, të tyre ose pjesëtarë të familjeve.	-	0	6	
73	558	Njoftim i Legatës Shqiptare në Paris për dërgimin e një artikulli të hartuar nga Drejtoria e revistës "L'encyclopedie Balkanique" lidhur me organizimin e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe kuadrit e diplomatëve të Shqipërisë.	12.27.1935	2	6	Shtesë.
74	559	Njoftime të Ministrisë së Punëve të Jashtme për transferimin e Gjergj Gjetços nga Konsullata e Janinës në Kryekonsullatën e Aleksandrisë si zëvendëssekretar i II dhe gjerent i saj, pas vdekjes së Dhimitër Kosturit që kryente atë detyrë.	11.04.1935 - 12.18.1935	4	6	Shtesë.
75	560	Informacion i Legatës Shqiptare në Rumani për festimin e përvjetorit të lindjes së mbretit.	10.10.1935	1	6	Shtesë.
76	561	Njoftime të Drejtorisë së Shtypit dërguar Zyrës së Postës lidhur me librat dhe gazetat shqiptare e të huaja, që qarkullojnë në Shqipëri dhe ato që janë të ndaluara.	11.14.1935 - 12.31.1935	9	6	Shtesë.
77	562	Njoftime të Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi detyrime ndaj një firme "Derderian & Co" Sofje nga Skënder Konica.	04.10.1935 - 04.12.1935	2	6	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
78	563	Kërkesë e Legatës japoneze në Athinë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme për sigurimin dhe dërgimin e rregullave (ligjeve) e dekreteve për pranimin e të huajve në Shqipëri.	03.09.1935 - 04.20.1935	4	6	Shtesë.
79	564	Korrespondencë e të ngarkuarit me punë të Shqipërisë në Romë me Ministrinë e Punëve të Jashtme lidhur me gjetjen e varrit të n/toger Petro Licciardello, vvarë në Shqipëri në vitin 1918.	09.27.1934 - 02.09.1935	4	6	Shtesë.
80	2	Politika.				
81	67	Fjalime të mbretit Zog në raste ceremonish të ndryshme, mbi Shqipërinë dhe shqiptarët.	-	0	6	
82	68	Njoftime të përfaqësive shqiptare jashtë shtetit rreth " lajmeve të rreme " të përhapura nga shtypi i disa vendeve mbi gjendjen politike në Shqipëri dhe përgënjeshttrimin e tyre.	-	0	6	
83	69	Këpura të shtypit të huaj mbi Shqipërinë.	-	0	6	
84	69/1	Këpura të shtypit të huaj mbi Shqipërinë.	-	0	6	
85	70	Deklarata, thirrje, broshura, gazeta të organizatave përparimtare jashtë atdheut ( Komiteti Revolucionar i Çlirimit Nacional dhe Komiteti Qëndror i Shqiptarëve të Mërgimit ) kundërshtarë të regjimit të Zogut, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi marrjen e masave për ndalimin e qarkullimit të materialeve të tyre (ndodhet dhe një fotografi e Riza Cerovës i vvarë ).	-	0	6	
86	71	Dekret qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Legatën Shqiptare në Beograd mbi arratisjen dhe veprimtarinë e Muharrem Bajraktarit në Jugosllavi dhe marrje masash kundrejt tij, si heqje gradash e dekoratash, survejim, etj.	-	0	6	
87	72	Raporte, njoftime të Legatave e Konsullatave Shqiptare në Jugosllavi, Greqi e Itali lidhur me veprimtarinë e të arratisurve politik shqiptarë në këto vende, si dhe korrespondencë përkatëse midis Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Ministrisë së Punëve të Brendshme.	-	0	6	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
88	73	Raporte, informacione, njoftime, artikuj dhe këpura shtypi të dërguara nga përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi qëndrimin e qarqeve zyrtare dhe shtypit të vendeve të ndryshme në lidhje me Kryengritjen e Fierit.	-	0	7	
89	74	Raporte, informacione, njoftime të Legatës Shqiptare në Beograd mbi mbledhje të ndryshme të Angantës së Vogë ( Pakti Ballkanik ), probleme të ndryshme të shqyrtuara në to, si marrëdhëniet me Italinë, mundësinë e hyrjes së shqiptarëve dhe Bullgarisë në këtë pakt, etj.	-	0	7	
90	75	Njoftim i Sekretariatit të Lidhjes së Kombeve mbi hapjen e sesionit të XVI-të si dhe listë e problemeve që do të shqyrtohen në këtë sesion.	-	0	7	
91	76	Qarkore të Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar përfaqësive të huaja në Shqipëri, ku njoftohet dërgimi i delegacionit shqiptar në sesionin e zakonshëm të Lidhjes së Kombeve dhe kthimi i tij pas përfundimit të punimeve.	-	0	7	
92	77	Raporte, informacione, njoftime të kryetarit të delegacionit shqiptar në sesionin e zakonshëm të Lidhjes së Kombeve, Xhafer Vila, mbi probleme të ndryshme të diskutuara në këtë sesion, kryesisht konflikti italo - abisinas dhe minoritetet.	-	0	7	
93	78	Thirrje e 350 doktorëve dhe profesorëve psikiatër e psikologë drejtuar kryetarëve të shteteve me anë të sekretariatit të Lidhjes së Kombeve, për ruajtjen e paqes dhe ndalimin e luftës në botë, si dhe raporte mbi diskutimin e problemit të paqes në Lidhjen e Kombeve, etj.	-	0	7	
94	79	Raporte, procesverbale, artikuj shtypi, njoftime dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi konfliktin italo-abisinas shqyrtimi i tij në Lidhjen e Kombeve, sanksione kundër Italisë dhe atituda e qeverisë shqiptare.	-	0	7	
95	80	Raporte, procesverbale, rezolucione etj, të Lidhjes së Kombeve lidhur me konfliktin midis Italisë e Etiopisë.	-	0	7	
96	80/1	Raporte, procesverbale, rezolucione etj, të Lidhjes së Kombeve lidhur me konfliktin midis Italisë e Etiopisë.	-	0	8	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
97	80/2	Raporte, procesverbale, rezolucione etj, të Lidhjes së Kombeve lidhur me konfliktin midis Italisë e Etiopisë.	-	0	8	
98	80/3	Raporte, procesverbale, rezolucione etj, të Lidhjes së Kombeve lidhur me konfliktin midis Italisë e Etiopisë.	-	0	8	
99	81	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Sekretariatit e Lidhjes së Kombeve lidhur me caktimin e delegatit të Shqipërisë pranë Lidhjes së Kombeve si përfaqësues i saj për zgjidhjen e konfliktit midis Bolivisë e Paraguajit.	-	0	8	
100	82	Qarkore, ku njoftohe mbajtja në vitin 1936 në Gjenevë, e Kongresit Botëror të Rinisë, si dhe programi i tij.	-	0	8	
101	83	Raporte, informacione, njoftime dhe korrespondencë mbi veprimtarinë e Gjykatës së Përhershme të Drejtësisë Ndërkombëtare, emërim anëtarësh të saj, etj.	-	0	9	
102	84	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi dërgim ftesash për pjesëmarrjen e Shqipërisë në kongrese e komisione ndërkombëtare për probleme juridike ose kërkesë e dërgim të dokumentave të tyre.	-	0	9	
103	85	Raporte, procesverbale, memorandume etj, të Lidhjes së Kombeve dhe organizative mvartëse të saj mbi gjendjen e regujatëve dhe ndihmën që u duhet dhënë.	-	0	9	
104	86	Nota të Sekretarit të Përgjithshëm të Lidhjes së Kombeve mbi mbrojtjen e minoriteteve në Rumani.	-	0	9	
105	87	Njoftime të Lidhjes së Kombeve mbi ratifikimin e marrëveshjeve të ndryshme të lidhura në kuadrin e Lidhjes së Kombeve, nga shtetet anëtare të saj.	-	0	9	
106	88	Raporte, procesverbale, njoftime të Lidhjes së Kombeve mbi kufizimin e prodhimit dhe rregullimin e shpërndarjes së opiumit dhe narkotikëve të tjerë, si dhe raporte të vendeve të ndryshme mbi masat e marra në këtë drejtim.	-	0	9	
107	89	Njoftim i Sekretariatit të Lidhjes së Kombeve mbi ndrimin e selisë së saj.	-	0	9	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
108	90	Buletine lajmesh mbi ngjarje të ndryshme në botë, të transmetuara nga Agjencia Telegrafike Shqiptare dhe agjenci të tjera të huaja.	-	0	9	
109	91	Lista të personelit të konsullatave të huaja në Gjirokastrë, Korçë e Shkodër.	-	0	9	
110	92	Relacion dhe telegram i ministrit fuqiptotë të Shqipërisë në Londër lidhur me paraqitjen e letër kredencialeve mbretit të Britanisë së Madhe.	-	0	9	
111	93	Lista, njoftime e korrespondencë mbi personelin e Legatës Britanike në Durrës.	-	0	9	
112	94	Relacione të ministrit të punëve të jashtme dërguar mbretit, ku e informon mbi bisedimet e zhvilluara me ministrin anglez në Durrës lidhur me disa probleme, që preokupojnë qeverinë shqiptare ( synimet italiane e jugosllave në Shqipëri, minoritetet, instalimi i kosovarëve ).	-	0	9	
113	95	Artikuj të shtypit anglez mbi Shqipërinë, si dhe interpretime të tyre nga ministri fuqiptotë i Shqipërisë në Londër.	-	0	9	
114	96	Vendim i Këshillit të Shtetit dhe nota verbale të shkëmbyera midis Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Legatës Britanike në Durrës etj. mbi ekstradimin e personave që mirren me tregtinë e narkotikëve, në mbështetje të traktatit ekzistues.	-	0	9	
115	97	Relacione e njoftime të Konsullatës Shqiptare në Vjenë mbi dëshirën e qeverisë austriake për ngritjen e një legate dhe konsullate në Shqipëri, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën e Austrisë në Athinë mbi caktimin e një konsulli nderi të Austrisë në Tiranë.	-	0	10	
116	98	Relacion i Konsullit Shqiptar në Vjenë mbi një fjalim të kryeredaktorit të gazetës qeveritare " Reichspost " mbi marrëdhëniet austriako - shqiptare.	-	0	10	
117	99	Buletine të shtypit të Vjenës mbi Shqipërinë.	-	0	10	
118	100	Korrespondencë mbi dërgimin mbretit Zog të buletinit të informatave të Shoqërisë Austro -Shqiptare ( buletini mungon ).	-	0	10	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
119	101	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Paris mbi mundësinë e një vizite në Shqipëri të konsullit të Flandrës, vëllai i mbretit të Belgjikës, dhe pritjen që duhet ti bëhet.	-	0	10	
120	102	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Paris mbi demarshet e kësaj të fundit për dhënien fund fushatës shpifëse të shtypit belg kundër Shqipërisë.	-	0	10	
121	103	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Paris mbi dhënie informata Legatës Hungareze në Tiranë lidhur me konsullin e nderit të Shqipërisë në Bruksel ( nënshtetas hungarez ).	-	0	10	
122	104	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Jashtme të Bullgarisë dhe legatat shqiptare në Sofie e Beograd lidhur me rikrijimin e Legatës Bullgare në Tiranë, paraqitjen e letë kredencialeve të ministrit bullgar, si dhe listë e personelit të ulët të kësaj legate.	-	0	10	
123	105	Raporte të Legatës Shqiptare në Sofie mbi situatën politike në Bullgari. Në këto raporte preken shkurtazi edhe marrëdhëniet bullgaro - shqiptare.	-	0	10	
124	106	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Çekosllovake në Tiranë mbi shkëmbim letrash autografe midis Mbretit Zog dhe presidentit të Çekoslllovakisë, ku midis të tjerash flitet dhe për përmirësimin e marrëdhënieve midis dy vendeve.	-	0	10	
125	107	Raporte të ministrit të punëve të jashtme, Xhafer Vila, paraqitur mbretit Zog, mbi takime e bisedime të zhvilluara me të ngarkuarin me punë të Çekoslllovakisë, Francës, Greqisë, Rumanisë në Tiranë lidhur me marrëdhëniet me këto vende.	-	0	10	
126	108	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Çekosllovake në Tiranë mbi emërimet, transferime të personelit të Legatës Çekosllovake në Tiranë.	-	0	10	
127	109	Konventë midis Shqipërisë dhe Çekoslllovakisë mbi ekstradimin dhe asistencën juridike në çështjet penale.	-	0	10	



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
128	110	Letra të Presidentit të Francës dërguar mbretit Zog, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme etj, mbi caktim personeli të Legatës Franceze në Tiranë.	-	0	10	
129	111	Raport i Zyrës së Shtypit mbi fjalët ofenduese për Shqipërinë, të ministrit fuqiplotë të Francës në Tiranë, gjatë pritjes së një grupi turistash në selinë e legatës, si dhe mbi protestën që duhet të bëjë legata shqiptare në Paris pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	0	10	
130	112	Artikuj të gazetës " Journal des Debats " dhe agjencisë së shtypit " Mitropress " mbi Shqipërinë.	-	0	10	
131	113	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Athinë mbi caktimin e Xhafer Vilës si ministër fuqiplotë të Shqipërisë në Greqi, si dhe një raport i tij lidhur me paraqitjen e letër kredencialeve mbretit të Greqisë.	-	0	10	
132	114	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Prefekturën e Korçës, Legatën Greke në Tiranë lidhur me emërim e transferim personeli të kësaj të fundit dhe konsullatave greke në Korçë e Gjirokastrë.	-	0	10	
133	115	Raporte, relacione, njoftime të ministrit fuqiplotë të Shqipërisë në Athinë dhe Konsullit të Selanikut mbi takime e biseda të tyre me personalitete greke lidhur me probleme të ndryshme të marrëdhënieve midis dy vendeve.	-	0	10	
134	116	Deklarata e kryeministrit të Greqisë mbi politikën e jashtme, ku prek edhe marrëdhëniet me Shqipërinë.	-	0	10	
135	117	Artikuj të shtypit grek mbi Shqipërinë dhe marrëdhëniet shqiptaro - greke.	-	0	10	
136	118	Raporte, informacione, njoftime të Legatës dhe konsullatave shqiptare në Greqi mbi situatën politike në këtë vend.	-	0	10	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
137	119	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Greke në Tiranë lidhur me përgënjeshtimin e akuzave të kësaj të fundit për përqëndrim trupash vullnetare shqiptare në kufirin me Greqinë.	-	0	10	
138	120	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Athinë etj, mbi incidente në kufirin shqiptaro - grek.	-	0	10	
139	121	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare dhe Legatën Shqiptare në Athinë mbi ndërhyrjen e kësaj të fundit pranë autoriteteve greke të kufirit për ndreqjen e dy piramidave.	-	0	10	
140	122	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Athinë, Konsullatën në Korfuz etj, mbi aktivitetin e organizatave vorioepirotase në Greqi e Shqipëri ( krijim klubesh, propogandë, fallsifikim pullash postare etj ), si dhe protestim pranë autoriteteve greke.	-	0	10	
141	123	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Departamentin Ushtarak dhe Legatës Greke në Tiranë mbi propogandën që zhvillojnë agjentë të Greqisë në Shqipëri, survejimin dhe nxjerrjen e tyre nga Shqipëria.	-	0	10	
142	124	Korrespondencë mbi protestimin pranë Legatës së Greqisë në Tiranë lidhur me survejimin nga autoritetet greke të të huajve që vizitojnë në Konsullatën Shqiptare në Korfuz.	-	0	10	
143	125	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Drejtësisë, Legatën Shqiptare në Athinë dhe atë Greke në Tiranë mbi ekstradimin e kriminelëve në bazë të konventës përkatëse.	-	0	10	Kapërcim numri.
144	127	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Shqiptare në Athinë, mbi pengesat që i sjellin autoritetet greke nënshtetasve shqiptarë që shkojnë në Greqi me pasaporta të rregullta, si dhe ankesë e Legatës Greke në Tiranë për një rast identik.	-	0	10	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
145	128	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Gjermane në Tiranë mbi falenderimin nga kjo e fundit për letrën autografe që mbreti Zog i ka dërguar kancelarit të Gjermanisë Adolf Hitler.	-	0	10	
146	129	Lista të personelit të Legatës Gjermane në Tiranë, si dhe vota verbale të saj, ku njofton Ministrinë e Punëve të Jashtme të Shqipërisë për largimin përkohësisht nga Shqipëria të shefit të kësaj legate dhe zëvendësimin e tij.	-	0	10	
147	130	Njoftim i Legatës Hungareze në Romë mbi pranimin nga regjenti Horti të dorëheqjes së kryeministrit dhe ringarkimin e tij për formimin e qeverisë së re.	-	0	10	
148	131	Njoftime të Legatës Hungareze në Romë ( njëkohësisht dhe për Shqipërinë ) mbi emërime, transferime, kthim nga leja të personelit të saj.	-	0	11	
149	132	Mesazhe të shkëmbyera midis mbretit Zog dhe Kryeministrit të Italisë, Musolini, me rastin e përvjetorit të nënshkrimit të traktatit të miqësisë midis Shqipërisë e Italisë.	-	0	11	
150	133	Raporte të Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi takime e bisedime të tij me ministrin fuqiptotë të Italisë në Tiranë lidhur me marrëdhëniet midis dy vendeve.	-	0	11	s
151	134	Artikuj të shtypit italian, shqiptar e të huaj mbi marrëdhëniet shqiptaro - italiane.	-	0	11	
152	135	Raporte, informacione, njoftime të përfaqësive shqiptare jashtë shtetit mbi përshtypjen e krijuar nga artikulli i gazetës franceze " Le temps " lidhur me varësinë e Shqipërisë nga Italia, si dhe kryeartikull i gazetës qeveritare shqiptare " Besa ", ku sqarohet e vërteta.	-	0	11	
153	136	Botim italian lidhur me politikën ndërkombëtare.	-	0	11	
154	137	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Bari mbi pengesat që i sjellin autoritetet e këtij qyteti një nënshtetasi shqiptar, që ka vajtur me pasaportë të rregullt, për çështje tregtie.	-	0	11	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
155	138	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Romë dhe Konsullatën në Trieste mbi arrestimin e një nënshtetasi shqiptar për zhvillim kontrabande ari, dënimin, si dhe ndërhyrjen e legatës për lirimin e tij.	-	0	11	
156	139	Lista e njoftime të Legatës Italiane në Tiranë mbi emërimet e transferime të personelit të saj.	-	0	11	Dokumenti ruhet veçantë.
157	140	Njoftime të Legatës Jugosllave në Tiranë mbi emërimin, transferim personeli të saj dhe konsullatave në Korçë e Vlorë, si dhe korrespondencë përkatëse.	-	0	11	
158	141	Raporte të ministrit fuqiplotë të Shqipërisë në Beograd mbi takime e bisedime të tij me personalitete jugosllave ( përfshihet edhe kryeministri ) dhe ministri anglez në Tiranë lidhur me probleme të marrëdhënieve shqiptare - jugosllave.	-	0	11	
159	142	Artikuj të shtypit jugosllav mbi Shqipërinë dhe marrëdhëniet shqiptaro - jugosllave.	-	0	11	
160	143	Raporte, informacione, njoftime etj, të Legatës Shqiptare në Beograd mbi situatën e brendshme në Jugosllavi dhe marrëdhëniet e saj me vendet e tjera.	-	0	11	
161	143/1	Raporte, informacione, njoftime etj, të Legatës Shqiptare në Beograd mbi situatën e brendshme në Jugosllavi dhe marrëdhëniet e saj me vendet e tjera.	-	0	11	
162	144	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare, Legatën Shqiptare në Beograd, atë Jugosllave në Tiranë etj, lidhur me protestimin pranë autoriteteve jugosllave për përgatitjet ushtarake në kufi dhe shkeljen e hapësirës ajrore të Shqipërisë nga aeroplanë të tyre.	-	0	11	
163	145	Nota verbale të shkëmbyera midis Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Legatës Jugosllave në Tiranë, si dhe korrespondencë me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brendshme e Legatën Shqiptare në Beograd mbi incidente të ndodhura në kufirin shqiptaro - jugosllav.	-	0	11	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
164	146	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Beograd etj, mbi zbatimin e protokollit të trafikut kufitar midis Shqipërisë e Jugosllavisë.q.	-	0	12	
165	147	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare, Legatën Shqiptare në Beograd dhe atë Jugosllave në Tiranë mbi ndreqjen e disa piramidave në kufirin shqiptaro - jugosllav.	-	0	12	
166	148	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Shqiptare në Beograd mbi protestën që duhet të bëjë kjo e fundit pranë autoriteteve jugosllave për rrahjen dhe keqpërdorimin e një nënshtetasi shqiptar.	-	0	12	
167	149	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Jugosllave në Tiranë dhe Konsullatën Shqiptare në Manastir mbi interesimin për fatin e disa ushtarakëve jugosllavë të arratisur në Shqipëri.	-	0	12	
168	150	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Beograd dhe atë Jugosllave në Tiranë etj, mbi ekstradimin e kriminelëve në bazë të konventës përkatës.	-	0	12	
169	151	Nota verbale të shkëmbyera midis Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Legatës Jugosllave në Tiranë, si dhe korrespondencë me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi nxjerrjen nga Shqipëria të disa personave agjentë të Jugosllavisë.	-	0	12	
170	152	Njoftim i Legatës Shqiptare në Sofje mbi hapjen e korrespondencë zyrtare të saj me Ministrinë e Punëve të Jashtme nga zyra postare jugosllave, si dhe marrjen e masave përkatëse.	-	0	12	
171	153	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Jashtme të Norvegjisë mbi krijimin e një konsullate nderi norvegjeze në Durrës dhe emërimin e Vinçenco Rrokos si konsull nderi.	-	0	12	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
172	154	Letër e Ministrisë së Punëve të Jashtme të Shqipërisë dërguar kolegut të tij rumun, ku e njofton për emërimin e Pandeli Nazes si të ngarkuar me punë të Shqipërisë në Itali.	-	0	12	
173	155	Njoftime të Legatës Rumune në Tiranë, mbi emërim, transferime, zëvendësim të përhershëm të personelit të saj.	-	0	12	
174	156	Raporte të Ministrit të Punëve të Jashtme mbi takime e bisedime të tij me ministrin fuqiptotë të Rumanisë në Tiranë, lidhur me marrëdhëniet midis dy vendeve.	-	0	12	
175	157	Relacion i Konsullatës Shqiptare në Bukuresht mbi organizimin e një konference mbi Shqipërinë nga autoritetet rumune, si dhe artikuj të shtypit rumun mbi situatën e brendshme të Shqipërisë.	-	0	12	
176	158	Fjalim i mbretit Karol të Rumanisë me rastin e hapjes së parlamentit.	-	0	12	
177	159	Letër e Presidentit të Bashkimit Sovjetik, Kalinin dhe nota verbale të Legatës Sovjetike në Athinë, ku njoftohet caktimi i ministrit fuqiptotë sovjetik pranë oborrit mbretëror të Shqipërisë ( me vendqëndrim në Athinë ), si dhe korrespondencë përkatëse midis Ministrive të Punëve të Jashtme, të Brendshme dhe Legatës Shqiptare në Romë.	-	0	12	
178	160	Relacion i Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi vizitën e Ministrit Fuqiptotë të Bashkimit Sovjetik në Tiranë ( me vendqëndrim në Athinë ), pritje e bërë, bisedimet e zhvilluara lidhur me marrëdhëniet midis dy vendeve.	-	0	12	
179	161	Nota verbale të shkëmbyera midis Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Legatës Turke në Tiranë mbi emërim personeli të kësaj të fundit.	-	0	12	
180	162	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Athinë mbi dërgimin Ferid Frashërit, ekzekueturën e lëshuar nga Presidenti i Turqisë për kohën kur ai ka kryer funksionin e kryenkonsullit të Shqipërisë në Stamboll.	-	0	12	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
181	163	Mesazhe të shkëmbyera midis mbretit Zog dhe Presidentit të Turqisë, Mustafa Qemali, me rastin e rizgjedhjes së këtij të fundit.	-	0	12	
182	164	Raport i Kryekonsullit të Shqipërisë në Stamboll mbi takimin dhe bisedën e zhvilluar me guvernatorin e përgjithshëm të Stambollit lidhur me marrëdhëniet shqiptaro - turke.	-	0	12	
183	165	Artikuj të shtypit turk mbi Shqipërinë.	-	0	12	
184	166	Raporte, relacione, njoftime të Kryekonsullatës shqiptare në Stamboll mbi situatën e brendshme në Turqi.	-	0	12	
185	167	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi nxjerrjen jashtë Shqipërisë një nënshtetase turke për propogandë anti shqiptare, si dhe kërkesë e Legatës Turke për mos shfaqjen e një filmi antiturk në Shqipëri.	-	0	12	
186	168	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Drejtësisë, Këshillin e Shtetit etj, mbi shqyrtimin e kërkesës së Legatës Turke në Tiranë, për ekstradimin e disa nënshtetasve turq në Shqipëri.	-	0	12	
187	169	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi shqyrtimin e kërkesës së Legatës Turke në Tiranë për bashkëpunimin e qeverisë shqiptare me qeverinë turke për zhdukjen e organizatave terroriste në botë, së bashku me qeverinë e vendeve të tjera.	-	0	12	
188	170	Konventë nënshtetësie midis Shqipërisë e Turqisë.	-	0	12	
189	171	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Kryekonsullatën Shqiptare në Stamboll dhe Legatën Turke në Tiranë mbi pengesat që i sjellin autoritetet turke nënshtetasve shqiptarë, që shkojnë në Turqi me pasaporta të rregullta.	-	0	12	
190	172	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Romë mbi bisedimet e shefit të kësaj legate me shefin e Legatës Egjyptiane në Romë, lidhur me vendosjen e marrëdhënieve diplomatike midis Shqipërisë dhe Egjyptit, si dhe riçeljen e Konsullatës Shqiptare në Aleksandri.	-	0	12	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
191	173	Letër e mbretit Faruk të Egjyptit dërguar mbretit Zog, ku e njofton për vdekjen e të jatit dhe hypjen e tij në fronin mbretëror, si dhe shpreh besimin për vazhdimin e miqësisë midis dy vendeve.	-	0	12	
192	174	Raporte të Kryekonsullatës Shqiptare në Aleksandri mbi situatën e brendshme në Egjypt.	-	0	12	
193	175	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Washington lidhur me caktimin nga qeveria amerikane të ministrit të ri fuqplotë të saj në Tiranë, dhënien e pëlqimit nga qeveria shqiptare, nisjen e tij dhe pritjen që duhet ti bëhet.	-	0	12	
194	176	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën e Shteteve të Bashkuara të Amerikës në Tiranë, lidhur me njohjen e ekzekuturës së zakonshme të konsullit amerikan në Shqipëri.	-	0	12	
195	177	Dy artikuj të shkruar në shtypin amerikan nga ish ministri fuqplotë i Shteteve të Bashkuara të Amerikës në Tiranë, Weeler, mbi Shqipërinë dhe shqiptarët.	-	0	12	
196	178	Traktat ekstradimi midis Shqipërisë dhe Shteteve të Bashkuara të Amerikës, së bashku me ligjin, vendimin, qarkoren dhe protokollin mbi aprovimin, nënshkrimin dhe publikimin e tij.	-	0	13	
197	179	Mesazhe të shkëmbyera midis mbretit Zog dhe kryetarëve të shteteve të Uruguajit, El Salvadorit, Guatemales dhe Dominikës, me rastin e zgjedhjes së tyre në ato poste.	-	0	13	
198	180	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Paris mbi dhënien e pëlqimit nga qeveria shqiptare për akreditimin e ministrit fuqplotë të Iranit në Tiranë.	-	0	13	
199	181	Relacion i Konsullit të Shqipërisë në Bukuresht mbi bisedën e zhvilluar me ministrin fuqplotë të Iranit në Rumani lidhur me marrëdhëniet shqiptaro - iraniene.	-	0	13	
200	182	Njoftime të Legatës Japoneze në Tiranë ( me vendqëndrim në Athinë ) mbi emërim e zëvendësim të përkohshëm personeli i saj.	-	0	13	



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
201	183	Procesverbale mbledhjesh të Lidhjes së Kombeve, deklaratë e qeverisë shqiptare, artikuj të shtypit grek dhe korrespondencë mbi mbrojtjen e të drejtave të pakicave nacionale greke në Shqipëri.	-	0	13	
202	184	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën dhe Konsullatat Shqiptare në Greqi lidhur me shqyrtimin e kërkesave të çamëve për mbrojtjen e të drejtave të tyre, demarshet në Lidhjen e Kombeve, imigrim dhe instalim i çamëve në Shqipëri, etj.	-	0	13	
203	185	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën e Konsullatat Shqiptare në Jugosllavi, Kryekonsullatën e Stambollit etj, mbi keqtrajtimin e shqiptarëve të Jugosllavisë nga autoritetet vendase, përpjekjet për shpërnguljen e tyre në Turqi, si dhe mbi përkrahjen që u duhet dhënë, qoftë dhe imigrim në Shqipëri.	-	0	13	
204	185/1	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën e Konsullatat Shqiptare në Jugosllavi, Kryekonsullatën e Stambollit etj, mbi keqtrajtimin e shqiptarëve të Jugosllavisë nga autoritetet vendase, përpjekjet për shpërnguljen e tyre në Turqi, si dhe mbi përkrahjen që u duhet dhënë, qoftë dhe imigrim në Shqipëri.	-	0	13	
205	186	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Drejtorinë Përgjithshme të Reformës Agrare, Legatën Shqiptare në Beograd etj, mbi dhënie ndihme për ardhje dhe instalim në Shqipëri të disa familjeve shqiptare të larguara nga Jugosllavia.	-	0	13	
206	187	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Feformës Agrare dhe Konsullatën Shqiptare në Janinë mbi mundësinë e instalimit të disa familjeve çamësh në Shqipëri.	-	0	14	
207	188	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatat Shqiptare në Vjenë e Pragë mbi mundësinë e vendosjes në Shqipëri të disa izraelitëve nga Gjermania.	-	0	14	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
208	189	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Athinë dhe atë Greke në Tiranë, Konsullatën e Selanikut mbi gjendjen e emigrantëve shqiptarë në Greqi dhe shtyrjen e afatit të qëndrimit të tyre aty.	-	0	14	
209	190	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën e Shteteve të Bashkuara të Amerikës në Tiranë mbi nxjerrjen e vizës një nënshtetasi shqiptar, që dëshiron të shkojë në Amerikë, pranë vëllait.	-	0	14	
210	191	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi ndihmën që duhet tu japin familjeve të tyre, emigrantët shqiptarë jashtë shtetit.	-	0	14	
211	192	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit etj, mbi lëshim vizash, pasaportash, lejkalimi, nënshtetasve shqiptarë e të huaj.	-	0	14	
212	193	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit etj, mbi lëshim vizash, pasaportash, lejkalimi nënshtetasve shqiptarë e të huaj.	-	0	14	
213	194	Korrespondencë mbi lëshim e vizim pasaporta diplomatike për personelin e përfaqësive të huaja në Shqipëri.	-	0	14	
214	195	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi caktimin dhe nxjerrjen e taksës së vizës dhe pasaportës.	-	0	14	
215	196	Raporte dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryekonsullatën Shqiptare në Aleksandri mbi gjendjen e kolonive shqiptare në Egjypt, grindjet midis tyre dhe propozime për krijimin e një federate panshqiptare për evitimin e grindjeve.	-	0	14	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
216	197	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Sofie, Konsullatat në Stamboll e Boston, Ministrinë e Arsimit mbi nevojën e hapjes së një shkolle shqipe në Sofie për kosovarët, si dhe mbi dërgim librash për shkollat e kolonive shqiptare në Turqi e Amerikë.	-	0	14	
217	565	Memorandum dërguar Qeverisë dhe Ministrisë së Punëve të Jashtme të Shqipërisë (autori nuk del qartë) me anën e së cilës kërkon kthimin e një deklaratë për tu anuluar pasi mund të konsiderohej si një akt armiqësor ndaj Gjermanisë dhe pasi ky problem ishte zgjidhur nga Gjyqi i Hagës.	01.17.1935	1	6	Shtesë.
218	566	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Beograd lidhur me një shtetas rus Jussupof, i cili pretendon se ka të dhëna me rëndësi për Shqipërinë.	11.23.1935 - 02.13.1936	6	6	Shtesë.
219	567	Pjesë nga letra e Qemal Frashërit botuar në gazetën "Kravgji" të Janinës në të cilën bëhet fjalë për keqtrajtimin dhe gjendjen e vështirë të popullsisë myslimane me banim në Greqi.	06.29.1935	2	6	Shtesë.
220	568	Njoftime të Ministrisë së Punëve të Brendshme mbi lëvizjen e herëpashërshme të personelit e të trupit diplomatik të akredituar në Shqipëri si dhe një njoftim i legatës shqiptare në Athinë për ardhjen në Shqipëri të Ministrit Austriak z. Wimer, i cili është i akredituar dhe në Tiranë.	04.06.1935 - 12.20.1935	27	6	Shtesë.
221	569	Letër e Bashkimit Ndërkombëtar të Shoqërisë për Lidhjen e Kombeve dërguar zotit Luarasi sekretar i përgjithshëm i shoqatës së Lidhjes së Kombeve në Shqipëri pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme ku kërkohen të dhëna për aktivitetin e kësaj shoqate.	03.16.1935	1	6	Shtesë.
222	570	Njoftime të Lidhjes së Kombeve për pjesëmarrjen e delegacionit shqiptar në sesionin e Asamblesë së Lidhjes së Kombeve si dhe korrespondencë për shpenzimet e udhëtimit dhe të notave të misionit shqiptar në Gjenevë.	09.06.1935 - 10.07.1935	11	6	Shtesë.
223	571	Njoftim i Legatës së Belgjikës në Athinë për një ndryshim në drejtimin e Legatës.	08.19.1935	1	6	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
224	572	Njoftim i Legatës shqiptare në Sofje dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme për prezentimin në atë legatë të një prifti shqiptar ardhur nga Greqia, i cili kërkon të ndihmojë shtetin shqiptar si dhe përgjigje e Ministrisë së Punëve të Jashtme me anën e së cilës i bën të ditur asaj legatë që personi në fjalë është një aventurier.	01.09.1935 - 01.16.1935	2	6	Shtesë.
225	573	Letra të Legatës Rumune në Tiranë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme në Shqipëri me të cilat kërkon realizimin e një takimi me mbretin.	06.07.1935 - 12.20.1935	3	6	Shtesë.
226	598	Fletë e shkëputur e një informaconi ( dërguar nga Athina ) drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi fillimin e shkollave në gjuhën shqipe në minoritetin shqiptar si dhe gjendjen e marrëdhënieve me Greqinë.	-	1	1	Shtesë
227	3	Ushtria.				
228	198	Njoftime i Legatës Shqiptare në Londër mbi vizitën zyrtare që do të bëjnë në Shqipëri dy ushtarakë të lartë britanikë, pritjen dhe lehtësirat që duhet tu bëhen.	-	0	14	
229	199	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryekonsullatën Shqiptare në Aleksandri dhe Komandën e Mbrojtjes Kombëtare mbi një letër të mbledhjes së përgjithshme të " Bashkisë Shqiptare " për gjetjen e një rruge të përshtatshme rreth kryerjes së shërbimit ushtarak nga shqiptarët e mërguar, si dhe mbi thirrje nën armë disa shqiptarë jashtë shtetit.l.	-	0	14	
230	199/1	Notë verbale e Legatës Italiane Tiranë, ku njofton vizitën që do të bëjë një anije ushtarake italiane në portin e Durrësit.	-	0	14	
231	574	Korrespondencë midis Ministrisë së Punëve të Jashtme, Komandës së Mbrojtjes Kombëtare dhe konsullatës së Suedisë në Tiranë, e cila do të dijë se cilat janë vendet në Shqipëri të caktuara për të përshëndetur anijet e huaja luftarake me anën e të shtimeve, si dhe përgjigja si e tillë është vetëm Durrësi.	09.11.1935 - 10.04.1935	4	6	Shtesë.
232	4	Ekonomi - Financë.				

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
233	200	Propozime të shoqërisë Anglo - Persiane për një marrëveshje të re për koncensionin e vajgurit shqiptar, si dhe artikuj të shtypit austriak, hungarez e jugosllav lidhur me efektin politik të koncesionit të vajgurit.	-	0	14	
234	201	Notë verbale e Legatës Italiane në Tiranë ku njofton emërimin e të deleguarit të Ministrisë së Komunikacioneve të Italisë si përfaqësues i Shoqërisë A.I.P.A. në Shqipëri.	-	0	14	
235	202	Projektshtojcë e kontratës së lidhur midis qeverisë shqiptare dhe shoqërisë anonime Portland Çimento - Shkodër.	-	0	14	
236	203	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Jugosllave në Tiranë mbi dhënie leje ngritje zdrukthtarie në Shkodër një nënshtetasi jugosllav.	-	0	14	
237	204	Korrespondencë midis Ministrive të Punëve të Jashtme, të Brendshme dhe Ekonomisë Kombëtare mbi dhënie leje një nënshtetasi jugosllav për ngritjen e një fabrike bojrash në Korçë.	-	0	14	
238	205	Relacion i Konsullatës Shqiptare në Trieste lidhur me kërkesën e një grupi industrialistësh çekoslovak për shfrytëzimin e industrisë së sheqerit në Shqipëri.	-	0	14	
239	206	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit lidhur me pjesëmarrjen e Shqipërisë në kongrese e konferenca ndërkombëtare mbi minierat, industrinë e artizanatin, si dhe dokumentat e tyre.	-	0	15	
240	207	Projektkonventë ndërkombëtare mbi mbrojtjen e të drejtave të prodhuesve të disqeve, nota verbale të shkëmbyera midis Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Legatën Italiane në Tiranë dhe vërejtjet e Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare.	-	0	15	
241	208	Raport i Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare mbi masat e marra në sektorin e bujqësisë gjatë periudhës 1925-1935, si dhe listë e legjislacionit bujqësor në fuqi (aktualisht ), dërguar Konsullatës Shqiptare në Stokholm.	-	0	15	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
242	209	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Shqiptare në Romë mbi ardhjen në Shqipëri të specialistit italian, inxhinjer De Angelis për studimin e organizimit të peshkimit.	-	0	15	
243	210	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Greke në Tiranë mbi shqyrtimin dhe pranimin e propozimit të qeverisë greke për organizimin dhe rregullimin e peshkimit në Liqenin e Prespës.	-	0	15	
244	211	Nota verbale të shkëmbyera midis Ministrisë së Punëve të Jashtme e Legatës Çekosllovaqe në Tiranë, si dhe korrespondencë me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi lejimin e një nënshtetasi çekosllovak për ushtrimin e gjuetisë në Prefekturën e Durrësit.	-	0	15	
245	212	Promemorie e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Legatën Gjermane në Tiranë dhe Legatën Shqiptare në Paris mbi shqyrtimin e disa kërkesave të reja të Shoqërisë " Inag " për shfrytëzimin e pyjeve të Shqipërisë dhe mundësinë e dhënies koncensionit po për të njëjtin qëllim, një shoqërie franceze.	-	0	15	
246	213	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi pjesëmarrjen e Shqipërisë në kongrese e konferenca ndërkombëtare mbi bujqësinë dhe dokumenta të tyre.	-	0	15	
247	214	Konventa ndërkombëtare mbi veterinarinë dhe blektorinë të dërguara nga Lidhja e Kombeve dhe vendim i Këshillit të Ministrave mbi aprovimin e tyre.	-	0	15	
248	215	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Brendshme mbi ndërtimin e rrugës Qafë Thanë Elbasan dhe marrjen e masave për nxjerrjen e punëtorëve të detyruar për këtë qëllim.	-	0	15	
249	216	Raport i Bashkisë së Beratit mbi gjendjen e kalasë së këtij qyteti dhe meremetimet që parashikohen të kryhen aty.	-	0	15	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
250	217	Nota verbale të Ministrisë së Punëve të Jashtme, ku njoftohen përfaqësitë e huaja në Tiranë mbi planin e parcelave në zonën e plazhit të Durrësit, ku mund të ndërtojnë banesa.	-	0	15	
251	218	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Franceze në Tiranë mbi dorëzimin e një çeku nga qeveria franceze, Bashkisë së Korçës për mirëmbajtjen e varrezave të ushtarëve francezë në këtë qytet.	-	0	15	
252	219	Letër e përfaqësuesit të shoqërisë ndërkombëtare shëndetësore drejtuar kryeministrit shqiptar mbi qëllimin e kësaj shoqërie për sistemimin e Lanës së Tiranës.	-	0	15	
253	220	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore etj, mbi pjesëmarrjen e Shqipërisë në kongreset ndërkombëtare, që do mbahen në Londër e Pragë, lidhur me planimetrinë e qyteteve, problemin e strehimit, si dhe mbi dërgimin e materialeve të kongresit të mbajtur në Romë në vitin 1934 mbi arkitekturën.	-	0	15	
254	222	Kërkesë e Legatës Shqiptare në Romë lidhur me dhënien e disa informatave Legatës Sviceriane në Romë mbi rrjetin rrugor të Shqipërisë.	-	0	15	Kapërcim numri ( 221)
255	223	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Shqiptare në Beograd mbi vendosjen e transportit automobilistik midis Shqipërisë e Jugosllavisë ( në zonat veriperëndimore e juglindore) si dhe vendosje linjash autobuzash për shërbim udhëtarësh.	-	0	15	
256	224	Njoftime të Legatës Shqiptare në Beograd mbi ndërtimin e disa rrugëve në Jugosllavi, që do të lidhin këtë vend me Shqipërinë.	-	0	15	
257	226	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Manastir mbi demarshet që duhen bërë pranë autoriteteve jugosllave për zbritjen e tarifës së transportit të qymyrgurit shqiptar nga Maqedonia në Greqi me anë të hekurudhës.	-	0	15	Kemi kapërcim numri ( 225 )

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
258	227	Korrespondencë mbi kërkesa e dhënie informatash Konferencës Ndërkombëtare Detare, përfaqësive të huaja në Shqipëri etj, mbi portet shqiptare që janë të hapura për anijet e huaja, rregullat e hyrjes së tyre në këto porte dhe ditët e ngarkim - shkarkimit.	-	0	15	
259	228	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën e Shteteve të Bashkuara të Amerikës në Tiranë mbi pajisjen me certifikata të posaçme të anijeve të vogla që transportojnë pije alkoolike, të destinuar për në SH.B.A.	-	0	15	
260	229	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Italiane në Tiranë mbi lejimin e qëndrimit të tri anijeve lufte italiane në portin e Sarandës për shkak të kohës së keqe, si dhe qarkore mbi mënyrën e veprimit për raste të tilla.	-	0	15	
261	230	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Split mbi avaritë e pësuar nga dy anije shqiptare në ujrat e Splitit.	-	0	15	
262	231	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Rumune në Tiranë mbi caktimin e një flamuri për anijet rumune.	-	0	15	
263	232	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Beograd, Legatën Jugosllave në Tiranë dhe Konsullatën e Splitit mbi taksat, që duhet të paguajnë anijet e huaja në portet shqiptare dhe kërkesa të tyre për përjashtim nga taksi.	-	0	15	
264	233	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore dhe Legatat Shqiptare në Paris e Londër mbi dërgim të dhënash Komisionit Ndërkombëtar të Fluturimeve Ajrore dhe një revistë angleze mbi aerodromet dhe shërbimin e brendshëm ajror të Shqipërisë.	-	0	15	
265	234	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare, Legatën Amerikane në Tiranë, Legatën Shqiptare në Romë dhe Konsullatën në Aleksandri mbi lejimin e fluturimit në territorinë e Shqipërisë të aeroplanëve amerikanë, egjiptianë, italianë.	-	0	15	



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
266	235	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të P.T.T. Legatën Shqiptare në Beograd dhe Konsullatën e Manastirit mbi marrjen e masave për evitimin e vonesës së dërgimit të postës në linjën Tiranë - Manastir, si dhe mos dërgimin e letrave dhe plikove në Jugosllavi pa pulla postare.	-	0	15	
267	236	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të P.T.T. dhe Legatën Amerikane në Tiranë mbi kërkesë dëmshpërblimi nga kjo e fundit për humbjen e disa letrave.	-	0	15	
268	237	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Drejtorinë e Përgjithshme të P.T.T. dhe Legatën Shqiptare në Londër mbi ofertën e një shoqërie private angleze për shtypje pullash postare si dhe mbi shitjen e një sasive pullash të vjetra shqiptare.	-	0	15	
269	239	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të P.T.T. dhe Legatën Italiane në Tiranë mbi rivendosjen e shërbimit telefonik midis Shkodrës dhe Pulajt.	-	0	15	Kemi kapërcim numri ( 238 )
270	240	Dekret mbretëror mbi aprovimin dhe zbatimin e ligjit të koncesionit të shërbimit ajror në Shqipëri, akorduar shoqërisë italiane Ala - Litoria, si dhe kontrata përkatëse.	-	0	15	
271	241	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit etj, mbi pjesëmarrjen e Shqipërisë në konferenca ndërkombëtare të shërbimit ajror dhe aeronautikës.	-	0	15	
272	242	Projekt i një konvente ndërkombëtare i përpiluar nga Komiteti Ndërkombëtar Teknik i ekspertave juridik ajror ( C.I.T.E.J.A. ) .	-	0	15	
273	243	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të P.T.T. dhe Legatën Shqiptare në Romë etj, mbi ndryshimin e marrëveshjeve postare e telegrafike midis Shqipërisë e Italisë.	-	0	16	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
274	244	Projektligj dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë Përgjithshme të P.T.T. mbi aderimin e Shqipërisë në Konventën Ndërkombëtare të telekomunikacioneve dhe rregullores telegrafike.	-	0	16	
275	245	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Klubin Turistik e Automobilistik dhe Konsullatën Shqiptare në Vjenë mbi dërgimin e një liste me çmimet e hoteleve të Shqipërisë, për turistat austriakë.	-	0	16	
276	246	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare mbi publikimin e organizimit të një panairi të kafshëve në Elbasan, me qëllim ardhjen e tregtarëve të huaj.	-	0	16	
277	247	Raport justifikues i rregullores për zbatimin e ligjit për rregullimin e tregtisë së jashtme.	-	0	16	
278	248	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar konsullatave shqiptare jashtë shtetit mbi interesimin e tyre pranë firmave tregtare të huaja për ti nxitur që të zhvillojnë tregti me tregtarët shqiptarë.	-	0	16	
279	249	Statistika mbi eksportin dhe importin e kafshëve ( në krerë dhe tonelata ) të kryer nëpërmjet portit të Durrësit, dërguar Legatës Jugosllave në Tiranë për shoqërinë e lundrimit " Oceania ".	-	0	16	
280	250	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Konsullatën Shqiptare në Vjenë mbi dërgimin në Austri të mostrave të disa artikujve bujqësorë e blegtoralë sipas kërkesës së tregtarëve austriakë, me qëllim importimi.	-	0	16	
281	251	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Legatën Britanike në Durrës dhe Konsullatën Shqiptare në Londër mbi mundësinë e zhvillimit të marrëdhënieve tregtare midis dy vendeve, kërkesa të tregtarëve anglezë për agjenta tregtie në Shqipëri, si dhe mbi dërgimin Legatës Britanike të certifikatave të shëndetësisë për kafshët që eksportohen në Malta.	-	0	16	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
282	252	Dekretligj mbi shtojcë konventën tregtare dhe të protokollit të shkëmbimit të mallrave midis Shqipërisë e Çekosllovakisë, raport i Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare mbi gjendjen e tregtisë shqiptaro - çekosllovake dhe korrespondencë mbi shkëmbim mallrash të ndryshme midis dy vendeve.	-	0	16	
283	253	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi emërimin nga qeveria franceze të këshilltarit për tregtinë me Shqipërinë, si dhe statistikat e botimet mbi tregtinë, që duhet ti dërgojnë atij Ministria e Ekonomisë Kombëtare.	-	0	16	
284	254	Dekret mbretëror dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Legatën Shqiptare në Athinë dhe atë Greke në Tiranë mbi zgjatjen e marrëveshjes tregtare midis Shqipërisë e Greqisë, shkëmbime mallrash të ndryshme midis dy vendeve dhe pengesat që nxjerrin autoritetet greke.	-	0	16	
285	255	Relacione të Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Gjermane në Tiranë dhe Konsullatat shqiptare në Gjermani etj, mbi gjendjen e tregtisë midis Shqipërisë e Gjermanisë, propozime për lidhje marrëveshje tregtare, krijim shoqërisë të përbashkëta tregtare, si dhe shkëmbime mallrash të ndryshme midis dy vendeve.	-	0	16	
286	256	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën e Konsullatat Shqiptare në Itali, Legatën Italiane në Tiranë, Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare mbi shkëmbime mallrash të ndryshme midis Shqipërisë e Italisë, si dhe masat e qeverisë italiane për ndalimin e importimit të mallrave shqiptare ( për shkak të defiçitit tregtar ).	-	0	16	
287	257	Raporte, relacione të përfaqësive shqiptare në Jugosllavi dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare mbi gjendjen e marrëdhënieve tregtare midis Shqipërisë e Jugosllavisë, vizita reciproke tregtarësh dhe shkëmbime mallrash të ndryshme midis dy vendeve.	-	0	16	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
288	258	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën dhe Konsullatat Shqiptare në Jugosllavi etj, mbi zbatimin e marrëveshjes shqiptaro - jugosllave për trafikun në zona kufitare, pengesat e hasura dhe demarshet që duhen bërë për kapërximin e tyre.	-	0	16	
289	259	Relacion i ministrit fuqiplotë të Shqipërisë në Beograd, ku parashtron vërejtjet dhe sugjerimet e tij lidhur me marrëveshjen tregtare shqiptaro - sovjetike, që parashikohet të lidhet.	-	0	16	
290	260	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Bernë mbi dërgim të dhënash mbi tregtarët shqiptarë dhe prodhimet që mund të eksportojnë ato.	-	0	16	
291	261	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Legatën e SH.B.A. në Tiranë dhe Konsullatën Shqiptare në Boston mbi kërkesën e një tregtari amerikan për importin nga Shqipëria brirë kafshësh, ndalimin e eksportimit në SH.B.A. të disa artikujve blegtoralë, për shkak të sëmundje, si dhe një listë tregtarësh shqiptarë që dëshirojnë të eksportojnë djathë në SH.B.A.	-	0	16	
292	262	Projektregullore tregtie midis Shqipërisë dhe Japonisë.	-	0	16	
293	263	Njoftim i Legatës Britanike në Durrës mbi emërimin e komisarit tregtar të Hindisë për Shqipërinë, Bullgarinë, Francën etj, me vendqëndrim në Milano.	-	0	17	
294	264	Njoftime të Kryekonsullatës Shqiptare në Aleksandri mbi mundësinë e eksportimit të traversave në Egjipt, nga tregtarët që merren me përpunimin e drurit.	-	0	17	
295	265	Raporte, statistika të dërguara nga Legatat Shqiptare në Beograd, Athinë dhe Konsullatat në Stokholm e Kopenhagen mbi tregtinë e jashtme të këtyre vendeve.	-	0	17	
296	266	Protokolli shqiptaro - grek mbi formalitetet doganore për transportimin e mallrave nga Follorina në Korçë, së bashku me procesverbalin e nënshkrimit të tij.	-	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
297	267	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Legatën Shqiptare dhe Legatën Japoneze në Athinë mbi dërgimin kësaj të fundit të informatave mbi taksat doganore, që merren në Shqipëri.	-	0	17	
298	268	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatat Gjermane e Italiane në Tiranë mbi kërkesa për përjashtim nga taksi doganor Shqipërinë E.I.A.A. për eksportim gruri në Itali dhe një shoqërie gjermane, që importon vegla për ndërtimin e rrugës Lushnjë - Brostar.	-	0	17	
299	269	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Belgjiane në Durrës, Lidhjen e Kombeve mbi mundësinë e pjesëmarrjes së Shqipërisë në Kongresin Ndërkombëtar të Tregtisë në Bruksel, dërgim dokumentash të organizatave ndërkombëtare të tregtisë dhe dërgim të dhënash sekretarisë së Lidhjes së Kombeve mbi tregtinë.	-	0	17	
300	270	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit etj, mbi pjesëmarrjen e Shqipërisë në panairë e ekspozita ndërkombëtare.	-	0	17	
301	271	Dekretligje, qarkore, pasqyra, lista etj, mbi buxhetin preventiv të Ministrisë së Punëve të Jashtme për ushtrimin financiar 1935-1936.	-	0	17	
302	272	Njoftime, korrespondencë mbi llogarinë e të ardhurave dhe shpenzimeve të Legatës Shqiptare në Londër.	-	0	17	
303	273	Njoftime, korrespondencë mbi llogarinë e të ardhurave dhe shpenzimeve të Konsullatës Shqiptare në Vjenë.	-	0	17	
304	274	Pasqyra, njoftime, korrespondencë mbi llogarinë e të ardhurave dhe shpenzimeve të Legatës Shqiptare në Sofje.	-	0	17	
305	275	Korrespondencë, njoftime mbi llogarinë e të ardhurave e shpenzimeve të Legatës Shqiptare në Paris.	-	0	17	
306	276	Pasqyra, njoftime, korrespondencë mbi llogarinë e të ardhurave dhe shpenzimeve të Legatës dhe Konsullatave Shqiptare në Greqi.	-	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
307	277	Lista, njoftime, korrespondencë mbi llogarinë e të ardhurave e shpenzimeve të Konsullatës Shqiptare në Laipsig.	-	0	17	
308	278	Pasqyra, njoftime, korrespondencë mbi llogarinë e të ardhurave e shpenzimeve të Legatës dhe konsullatave shqiptare në Itali.	-	0	17	
309	279	Pasqyra, njoftime, korrespondencë mbi llogarinë e të ardhurave dhe shpenzimeve të Legatës dhe Konsullatave Shqiptare në Jugosllavi.	-	0	17	
310	280	Pasqyra, njoftime, korrespondencë mbi llogarinë e të ardhurave dhe shpenzimeve të Kryekonsullatës Shqiptare në Bukuresht.	-	0	17	
311	281	Njoftime, korrespondencë mbi llogarinë e të ardhurave dhe shpenzimeve të Kryekonsullatës Shqiptare në Stamboll.	-	0	17	
312	282	Pasqyra, njoftime, korrespondencë mbi llogarinë e të ardhurave dhe shpenzimeve të Kryekonsullatës Shqiptare në Aleksandri.	-	0	17	
313	283	Pasqyra, njoftime, korrespondencë mbi llogarinë e të ardhurave dhe shpenzimeve të Legatës Shqiptare në Washington dhe Konsullatës në Boston.	-	0	18	
314	284	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me legatat e konsullatat shqiptare jashtë shtetit mbi përjashtimin nga pagesa e taksave gjyqësore, nënshtetasit shqiptar që betohen para konsullatave.	-	0	18	
315	285	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit dhe ato të huaja në Shqipëri mbi mundësinë e ndryshimit të tarifës konsullore në disa vende të Europës, pagesa taksash për viza pasaporte, kërkesa për përjashtim nga këto taksa, etj.	-	0	18	
316	286	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Financave dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit etj, mbi pagesën ose jo të tatimit fitimit ( mbi rrogën ) nga personeli jo diplomatik i përfaqësive të huaja në Tiranë dhe përfaqësive shqiptare jashtë shtetit.	-	0	18	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
317	287	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Financave, Legatën e SH.B.A. në Tiranë etj, mbi shqyrtimin e çështjes së pagesës së taksave bashkiake nga përfaqësitë e huaja diplomatike në Shqipëri për automjetet ose raste ushtrimi profesioni nga personeli i tyre, kërkesa për përjashtim nga taksat, etj.	-	0	18	
318	288	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë lidhur me pagesën e gjobës nga një përkthyes në Legatën Turke në Tiranë.	-	0	18	
319	289	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave mbi aprovimin e shpenzimeve për blerjen nga një shoqëri private austriake 20 mijë copë fotografi të mbretit Zog.	-	0	18	
320	290	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Sekretariatit e Lidhjes së Kombeve mbi derdhjen e kuotës vjetore të Shqipërisë për anëtarësinë pranë asaj organizate për vitet 1934, 1935, 1936.	-	0	18	
321	291	Korrespondencë, njoftime, lista mbi çelje kredie për Ministrinë e Punëve të Jashtme ( qëndrën ) dhe likuidimin e llogarive të tyre.	-	0	18	
322	292	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Drejtësisë, Zyrën e Përmbaramit etj, mbi çelje kredie për pagesa rrogash personelit të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, ndalesa nga rrogat e tyre për shlyerje detyrimesh financiare, etj.	-	0	18	
323	293	Dekretligj mbi ndryshimin e ligjit mbi pensionet civile e ushtarake dhe të ligjeve për rroga jetike e shpërblime për merita patriotike, si dhe korrespondencë mbi pagesën e pensionit një nënshtetase shqiptare në Janinë.	-	0	18	
324	294	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin e Ministrave, Prefekturën e Gjirokastrës mbi shqyrtimin e kërkesave të disa nënshtetasve shqiptarë jashtë shtetit për ndihmë materiale.	-	0	18	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
325	295	Akord midis Shqipërisë dhe Italisë mbi dhënien e një huaje italiane për përballimin e vështirësive financiare të Shqipërisë, komente përkatëse të autoriteteve dhe shtypit jugosllav, si dhe korrespondencë mbi likuidim llogarish shpenzimesh të kësaj huaje.	-	0	18	
326	296	Raport dhe pasqyra të ushtrimit të gjashtë financiar 1934-1935 mbi nxjerrjen e borxheve otomane ( dërguar nga Këshilli Ndërkombëtar për nxjerrjen e borxheve të huajës otomane, me qëndër në Paris ), si dhe vendim i Këshillit të Ministrave mbi refuzimin e Shqipërisë për pagimin e pjesës së saj.	-	0	18	
327	575	Çertifikatë e Kryekonsullatës së mbretërisë shqiptare në Londër për të legalizuar nënshkrimin e një noteri në Londër me anën e të cilës vërteton dokumentet e një firme australiane për të eksportuar në Shqipëri barna të llojeve të ndryshme.	08.20.1935	3	6	Shtesë.
328	576	Notë verbale e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar Legatës së Perandorisë së Japonisë ku falenderon këtë legatë për dokumentet që kanë lidhje me industrinë, tregtinë, jetën shoqërore dhe intelektuale në Japoni me qëllim ndihma për zhvillimin e degëve të aktiviteteve kryesore.	11.18.1935	2	6	Shtesë.
329	577	Kërkesë e Legatës Turke dërguar nga Ministria e Punëve të Jashtme, Ministrinë e Financave me anën e së cilës do të dijë për ligjin e qeverisë shqiptare që ka të bëjë me alkoolin, administrimin e monopolit të tij mënyrën e rregullat e shitjes.	05.08.1935	2	6	Shtesë.
330	578	Kërkesë e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar prefektit të Elbasanit për marrjen e masave për të pritur një specialist japonez, i cili do të vizitojë stabilimentin e cigareve në Elbasan.	03.30.1935	1	6	Shtesë.
331	579	Qarkore e Ministrisë së Aeronautikës italiane dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme për personat që përfitojnë çmin të reduktuar për udhëtimet ajrore.	07.23.1935	3	6	Shtesë.
332	580	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me konsullatën shqiptare në Bari lidhur me vizitën që ish ministri i P.P. Botore dhe i Opera Nazionale dei Combattenti, Di Crollanza do të bëjë në Shqipëri lidhur me projekt-marrëveshjen tarifave midis Qeverisë Shqiptare dhe shoqërisë "Eja" në Shijak.	01.02.1935 - 11.29.1935	6	6	Shtesë.



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
333	581	Letër e dhomës së Tregtisë Franco-Shqiptare në Paris dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme ku e njofton për dërgimin e një kopje të procesverbalit të Asamblesë së Përgjithshme të dhomës së tregtisë shqiptaro-franceze në Francë si dhe njoftim i Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare.	07.23.1935 - 08.22.1935	2	6	Shtesë.
334	582	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Stokholm lidhur me dërgimin nga Suedia të një katalogu me prodhimet e një firme me qëllim që të njihen tregëtarët shiptarë.	08.28.1935	2	7	Shtesë.
335	583	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryqin e Kuq Shqiptar lidhur me kërkesën e bërë nga Bashkimi Ndërkombëtar i Ndihmës në Paris për dorëzim ndihmash për përballimin e dëmeve të shkaktuara nga tërmeti i rënë në Indi.	06.14.1935 - 08.02.1935	4	7	Shtesë.
336	584	Njoftime të konsullatave shqiptare në ..... Aleksandri dhe Londër dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi të ardhurat konsullore të realizuara prej tyre.	04.20.1935 - 09.24.1935	14	7	Shtesë.
337	585	Kërkesë e Legatës Japoneze në Athinë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme për të ditur mbi shtypjen e monedhave në Shqipëri.	11.15.1935 - 12.24.1935	2	7	Shtesë.
338	5	Arsim - Kulturë.				
339	297	Raporte, promemorie, rregullore, artikuj shtypi dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, Legatat Shqiptare në Athinë e Paris etj, mbi masat e qeverisë shqiptare për mbylljen e shkollave private, ankesa të qeverisë greke, shqyrtimi i këtij problemi në Lidhjen e Kombeve dhe Gjqin e Hagës, si dhe aktiviteti diplomatik i zhvilluar për sqarimin dhe kuptimin e drejtë të kësaj mase.	-	0	18	
340	298	Ankesë e disa emigrantëve klerikë katolikë drejtuar Lidhjes së Kombeve rreth mbylljes së shkollave private katolike në Shqipëri, si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësinë shqiptare në Lidhjen e Kombeve lidhur me këtë problem.	-	0	18	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
341	299	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, legatat e konsullatat shqiptare jashtë shtetit mbi akordim bursash për jashtë shtetit studentëve shqiptarë ( përfshihen këtu edhe kosovarë e çamër ), pritjen dhe lehtësirat që duhet tu bëjnë atyre përfaqësitë shqiptare, dërgimin në kohë të bursës, si dhe lëshim certifikatash për justifikimin e marrjes së saj.	-	0	18	
342	300	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatat Shqiptare në Manastir, Selanik, Korfuz mbi numrin e studentëve shqiptar ne shkollat e këtyre qyteteve, mbarëvajtjen në mësim dhe përjashtimin e tyre nga shërbimi ushtarak.	-	0	18	
343	301	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Romë mbi dëshirën që ka shfaqur një piktor hungarez për të pikturuar mbretin Zog.	-	0	18	
344	302	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatat Shqiptare në Athinë e Paris dhe Legatën Amerikane në Tiranë mbi interesimin e francezëve për muzikën dhe këngëtarët popullorë shqiptarë, dërgimin në Amerikë të hymnit kombëtar të Shqipërisë dhe blerjen në Greqi të diskut me këngën e baroneshës De Rop.	-	0	18	
345	303	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Britanike në Durrës mbi ftesën që i është drejtuar qeverisë shqiptare për pjesëmarrje në Festivalin Ndërkombëtar Koreografik në Angli dhe refuzimin e saj për arsye buxhetore.	-	0	18	
346	304	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Shqiptare në Paris dhe Legatën Gjermane në Tiranë etj, mbi xhirim filma e dokumentarë në Shqipëri nga shoqëri kinematografike franceze e gjermane.	-	0	19	
347	305	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Arsimit dhe Legatën Franceze në Tiranë mbi ngritjen e një muzeumi në Vlorë nga misioni arkeologjik francez në Shqipëri.	-	0	19	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
348	306	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatat Shqiptare në Athinë, Beograd dhe konsullatën e Vjenës mbi blerjen e një biblioteke shqiptare në Austri dhe mbi shkëmbim librash midis Bibliotekës Kombëtare dhe bibliotekave amerikane, grekem, jugosllave e gjermane.	-	0	19	
349	307	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi ndihmën që duhet ti jepet një historiani polak për të shkruar historinë e Shqipërisë.	-	0	19	
350	308	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit dhe Legatën Shqiptare në Paris mbi dërgimin librarisë " Hachete " një teksti të shkurtër mbi historinë e Shqipërisë për ta botuar në Enciklopedinë " Tut en un ".	-	0	19	
351	309	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Konsullatën Shqiptare në Boston mbi dërgim të dhënash dhe fotografish mbi Shqipërinë një shkencëtari amerikan për botimin e një libri mbi gjeografinë e Europës.	-	0	19	
352	310	Nota verbale të shkëmbyera midis Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Legatës Çekosllovaqe në Tiranë dhe korrespondencë me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi lejimin e dy nënshtetasve çekosllovakë për studimin e zonave malore të Shqipërisë dhe influencën e tyre në formimin fizik të banorëve të këtyre zonave.	-	0	19	
353	311	Kërkesë e Legatës Shqiptare në Londër mbi lejimin e një shkencëtari anglez për studimin e shpendëve në Shqipëri.	-	0	19	
354	312	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Konsullatat Shqiptare jashtë shtetit mbi dërgim të dhënash, fotografish dhe artikuj të ndryshëm mbi Shqipërinë, për botim në shtypin e huaj me qëllim propogande, si dhe ardhje gazetarësh belgjianë, francezë, jugosllavë e suedezë në Shqipëri, pritjen e lehtësirat që duhet tu bëhen.	-	0	19	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
355	313	Korrespondencë mbi abonime në shtypin e huaj, si dhe dërgim i fletoreve zyrtare dhe shtypit të vendit, jashtë shtetit, për qëllime propogande.	-	0	19	
356	314	Rregullore e Agjensisë Telegrafike Zviceriane mbi krijimin, funksionimin dhe aktivitetin e saj, si dhe njoftim i Drejtorisë së Shtypit mbi mungesën e një stacioni radioje në Shqipëri.	-	0	19	
357	315	Qarkore të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit etj, mbi ardhjen e turistave të huaj në Shqipëri dhe marrjen e masave për pritjen dhe lehtësirat që duhet tu bëhen.	-	0	19	
358	316	Kërkesë e Drejtorisë së Shtypit drejtuar Agjensisë Telegrafike Zviceriane mbi dërgim informatash për lojrat olimpike të vitit 1936.	-	0	19	
359	317	Raport i Konsullatës Shqiptare në Stamboll rreth pjesëmarrjes së një ekipi stletësh nga Shqipëria në Olimpiadën Ballkanike të Stambollit.	-	0	19	
360	318	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatat Shqiptare të Manastirit e Selanikut mbi vizimin e pasaportave të skuadrave të futbollit të këtyre qyteteve për zhvillim ndeshje miqësore ndërkombëtare me skuadra shqiptare.	-	0	19	
361	319	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, Legatën Shqiptare në Londër, Legatën Belgjiane në Athinë etj, mbi mundësinë e pjesëmarrjes së Shqipërisë në konferencat ndërkombëtare arsimore në Oksford, Bernë dhe Ekspozitën Pedagogjike në Bruksel.	-	0	19	
362	320	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit dhe Legatën Hungareze në Romë mbi ftesën drejtuar qeverisë shqiptare për pjesëmarrje në festimin e treqind vjetorit të themelimit të universitetit të Budapestit.	-	0	19	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
363	321	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit dhe Konsullatën Shqiptare në Vjenë lidhur me propozimin e universitetit të Vjenës për shkëmbimin reciprok të studentëve për kalimin e pushimeve verore në Austri e Shqipëri ( Shqipëria : nxënësit e shkollave të mesme ).	-	0	19	
364	322	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Beograd mbi shqyrtimin e mundësisë së krijimit të një shoqërie kulture shqiptaro - jugosllave, sipas shembullit të një shoqërie të tillë greko - jugosllave ( ndodhet dhe rregullorja e kësaj të fundit ).	-	0	19	
365	323	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Belgjiane në Athinë lidhur me ftesën drejtuar qeverisë shqiptare për pjesëmarrje në Kongresin e VII - Ndërkombëtar të vizatimeve dhe arteve të aplikuara, që do të mbahet në Bruksel.	-	0	19	
366	324	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi mundësinë e pjesëmarrjes së Shqipërisë në kongrese ndërkombëtare për studime të ndryshme shkencore.	-	0	19	
367	325	Procesverbal i mbledhjes së sesionit të VII-të të Kongresit Ndërbalkanik Sportiv mbajtur në Stamboll.	-	0	19	
368	326	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare të Stambollit mbi mundësinë e pjesëmarrjes së Shqipërisë në Olimpiadën Ballkanike të Stambollit.	-	0	19	
369	586	Çertifikatë të studentit Anton Lufi studiues për arkitekturë.	01.11.1935 - 08.02.1935	5	7	Shtesë.
370	587	Çertifikatë të Universitetit të Bolonjës për kryerjen e studimeve në fushën e mjekësisë dhe të veterinarisë të shqiptarëve Fejzi Hoxha, Muhamet Agolli, Sherif Klosi, Thoma Plasa dhe Bejli Adem Arifi.	11.08.1935 - 12.03.1935	5	7	Shtesë.
371	588	Kërkesë nga Dr. Fridrich Wallisch drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme për të bërë një film për Shqipërinë me qëllim propagandimi për turizëm.	04.11.1935	1	7	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
372	589	Lista e letrave dhe telegrameve të dërguara nga legata Shqiptare Beograd si dhe kërkesa e kësaj legate me anën e të cilës kërkon konfirmimin e marrjes së tyre nga Ministria e Punëve të Jashtme.	06.12.1935	3	7	Shtesë.
373	590	Korrespondencë midis Ministrisë së Punëve të Jashtme e Ministrisë së Punëve Botore, Komandës së Mbrojtjes Kombëtare për sigurimin e disa hartave të Shqipërisë për nevojat që paraqet në letrën e saj legata çekoslllovaqe.	06.21.1935 - 07.30.1935	6	7	Shtesë.
374	591	Letër e Legatës Shqiptare në Romë me anën e të cilës njofton për interesimin e një të quajtur Sigsumund de Zielenies banues në Poloni, i cili do të dijë emrat e botimeve dhe studimeve rreth gjendjes politike, ekonomike të Shqipërisë.	02.23.1935 - 03.18.1935	2	7	Shtesë.
375	592	Korrespondencë e konsullatave shqiptare në Vjenë e Korfuz me Ministrinë e Punëve të Jashtme lidhur me nevojat e tyre për shtypin shqiptar.	07.23.1935 - 12.20.1935	3	7	Shtesë.
376	593	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare mbi një libër që po përgatit z. Auren nga Stokholmi rreth udhëtimit të tij në Shqipëri dhe të dhënat që i duhen për masat e marra në bujqësi.	03.09.1935	1	7	Shtesë.
377	594	Korrespondencë midis Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe një qytetari amerikan për dërgimin e disa librave për historinë dhe kulturën e Shqipërisë si dhe një letër e "Europa Service" në të cilën kërkonte të njëjtën gjë.	11.04.1935 - 01.11.1936	4	7	Shtesë.
378	595	Kërkesë e një polaku i quajtur Leon Choze me banim në Grodua dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme i cili duke qenë koleksionist fotografish perandorësh, mbretërisht, kryetarë qeverish etj, kërkon një biografi të Zogut të I (bashkëngjitur ndodhet një fotografi e heroit kombëtar polak marshallit Pilsudski).	12.14.1935 - 01.03.1936	4	7	Shtesë.
379	596	Njoftime reciproke të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe të Ministrisë së Punëve të Brendshme për ardhje dhe largim gazetarësh të huaj (italianë dhe anglezë).	12.07.1935 - 12.14.1935	2	7	Shtesë.
380	6	Shëndetësia.				

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
381	328	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, ku kërkohet prej tyre ti bëhet e njohur qarqeve të interesuara, shpallja e ankandit nga Ministria e Ekonomisë Kombëtare për dhënien në koncesion shfrytëzimin e ujrave termale të Elbasanit, si dhe korrespondencë përkatëse.	-	0	19	Kapërcim numri ( 327 ).
382	329	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryqin e Kuq Shqiptar dhe Konsullatën Shqiptare në Boston mbi pranimin e dy fëmijëve në strehën varfënore.	-	0	19	
383	330	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit dhe ato të huaja në Shqipëri mbi pjesëmarrjen e Shqipërisë në organizata, kongrese e konferenca ndërkombëtare të shëndetësisë.	-	0	19	
384	7	Feja.				
385	331	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Konsullatën Shqiptare të Manastirit rreth vizitës që mendon të bëjë në Shqipëri peshkopi i këtij qyteti.	-	0	19	
386	332	Njoftim i Legatës Shqiptare në Beograd mbi hapjen e konferencës kishtarë ballkanike në Hercegovinë, si dhe këpurë e një gazete jugosllave mbi punimet e kësaj konference.	-	0	19	
387	333	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e saj me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit mbi ndalimin e vizimit të pasaportave të hoxhallarëve të huaj ( kryesisht arabë ), që duan të vijnë në Shqipëri për qëllime fetare.	-	0	19	
388	334	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Romë dhe Kryekonsullatën Shqiptare në Aleksandri mbi ndërmjetësimin pranë qeverisë egjyptiane për dhënien e lehtësirave pelegrinëve shqiptarë që shkojnë në Mekë, si dhe mbi propozimin e ministrit egjyptian në Romë për vendosjen e marrëdhënieve diplomatike midis Shqipërisë e Egjyptit.	-	19		

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
389	597	Letër e Famullitarit të kishës Shën Ilisë Korçë Ikonom at Stavro Kanxheri dërguar kryekonsullit shqiptar në Bukuresht për të evidentuar e për të vënë në dijeni bashkëatdhetarët shqiptarë në Rumani që dëshirojnë të kontribuojnë në rindërtimin e kishës së Shën Ilisë në Korçë.	05.18.1935	1	7	Shtesë.
390	8	Shtesë.				
391	335	Qarkore të Ministrisë së P. të Jashtme, dërguar përfaqësive diplomatike shqiptare jashtë shtetit.	-	45	18	Shtesë I
392	336	Korrespondencë ndërmjet Kryesisë së Këshillit të Ministrave, Ministrisë së P. të Jashtme, përfaqësive diplomatike jashtë shtetit, mbi emërime, transferime, gradime, shkarkim nga detyra, qortime si dhe të dhëna biografike të personelit të Ministrisë së P. të Jashtme dhe legatave e konsullatave jashtë shtetit.	-	50	18	Shtesë I
393	337	Procesverbale për dorëzim dhe marrje në dorëzim të përfaqësive shqiptare jashtë shtetit nga titullarët.	-	14	18	Shtesë I
394	338	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Konsullit të Shqipërisë në Pire ( Greqi ), Ministrin Fuqiptotë në Athinë, mbi detyrat që i ngarkohen nga qendra e Konsullatës në Pire.	-	4	18	Shtesë I
395	339	Ministria e Financave i kërkon Ministrisë së P. të Jashtme të ndërhyjë pranë përfaqësive italiane, mbi pensionin që i përket familjes së ish aviatorit Nikolla Besich.	-	1	18	Shtesë II
396	340	Ministria e Drejtësisë kërkon informata, mbi cilësinë e konsullit të nderit të vëndeve të huaja në Shqipëri, mbi marrjen në pyetje të personelit diplomatik në Siri, Liban, mbi taksat ndaj atyre që hyjnë në Shqipëri etj.	-	6	18	Shtesë I
397	341	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, legatave e konsullatave shqiptare jashtë shtetit, Ministrisë së Financave, mbi shpenzimet, zyra, qira banesa etj.	-	29	18	Shtesë I



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
398	342	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe përfaqësive shqiptare dhe të huaja, mbi informata dhe komunikime të ndryshme si : propozim për dhënie dekoratash shqiptare personaliteteve të huaja, marrje njoftim, mbi denoncime të bëra për shtetas shqiptarë, të dhëna për persona të ndryshëm etj.	-	95	18	Shtesë I
399	343	Ministria e Ekonomisë Kombëtare kërkon që përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit të korrespondojnë me këtë dikaster vetëm në gjuhën frëngjisht dhe anglisht.	-	1	18	Shtesë I
400	344	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi kërkesën e bërë nga shqiptarë të arratisur për t' u riadhesuar.	-	8	18	Shtesë I
401	345	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, Konsullatës Shqiptare në Janinë, mbi vrasjen në burgun e Filatit ( Greqi ) të një të arratisuri kriminel nga qarku i Gjirokastrës.	-	13	18	Shtesë I
402	346	Kopja e kërkesës në emër të popullit të kryeqytetit drejtuar mbretit Zog, mbi akordimin e një moratoriumi për lehtësimin e popullit nga kamatat e rënda të fajdexhinjve.	-	1	18	Shtesë I
403	347	Korrespondencë ndërmjet Konsullatës Shqiptare në Boston ( Amerikë ), Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Drejtësisë, mbi një akthuaje të përfunduar midis dy shtetasve shqiptarë me banim në SHBA.	-	13	18	Shtesë I
404	348	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, përfaqësive shqiptare në Boston, Stamboll, Bukuresht, Aleksandri, Ministrisë së Financave dhe organeve të tjera, mbi kryerjen e veprimeve të trashëgimisë të lëna pas vdekjes nga shtetas shqiptarë në mërgim.	-	43	18	Shtesë I
405	349	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme dhe përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, mbi veprimet për riadhesimin e ndërrim shtetësie.	-	22	18	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
406	350	Lutje, korrespondencë, mbi rekomandimin që shqiptari Vinçenso Çoba kërkon nga Ministria e P. të Jashtme për Zyrën Ndërkombëtare të Punës, që kjo e fundit t'a marrë në ndonjë detyrë.	-	10	18	Shtesë I
407	351	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe përfaqësive shqiptare në Bukuresht, Beograd, Vjenë, mbi vizitën e Princit Vid në Bukuresht.	-	8	18	Shtesë I
408	352	Korrespondencë e Kryekonsullatës shqiptare në Bukuresht, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi gazetën " Zëri i Shqipërisë ", që botohet në Kostancë dhe personat që bashkëpunojnë në të.	-	12	18	Shtesë I
409	353	Parashtesë e ministrit të P. të Jashtme, drejtuar Mbretit Zog, mbi qëndrimin e qeverisë shqiptare kundrejt informatave të një gazetari frëng, mbi statutin juridik të Shqipërisë.	-	1	18	Shtesë I
410	354	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, mbi përgënjeshttrimin që duhet t'i bëjnë lajmeve të përhapura lidhur me Dina Hoxhën.	-	3	18	Shtesë I
411	355	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë e P. të Brëndshme, Prokurorisë së Gjyqit Politik, mbi trashëgiminë e Qiriako Cicos, i dënuar me vdekje për pjesëmarrje në Kryengritjen e Fierit.	-	4	18	Shtesë I
412	356	Njoftim telegrafik i Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Legatës Shqiptare në Athinë, mbi kapjen dhe internimin e pjesëmarrësve në Kryengritjen e Fierit të oficerit Kristo Lllupani dhe kapterit Kristo Lluka.	-	1	18	Shtesë I
413	357	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Përfaqsisë Shqiptare në Vjenë, mbi komentet e shtypit austriak kushtuar Shqipërisë.	-	10	18	Shtesë I
414	358	Korrespondencë ndërmjet përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, Ministrisë së P. të Jashtme, Kryesisë së Këshillit të Ministrave, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi kërkesa të huaja që kërkojnë të vijnë në Shqipëri si : studiues, gazetarë, turista etj.	-	60	18	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
415	359	Korrespondencë e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Kryekonsullatës Shqiptare në Londër, mbi rregullat e shtetit shqiptar lidhur me hyrjen në Shqipëri të motoristëve të huaj.	-	1	18	Shtesë I
416	360	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Romë, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, si dhe nota verbale që Ambasada e Kilit në Itali ka drejtuar asaj së bashku me mesazhin që i drejton Mbretit Zog Kryetari i Republikës së Kilit, për faljen e jetës Nuredin Vlorës, i dënuar me vdekje nga Gjyqi Politik për pjesëmarrje në Kryengritjen e Fierit.	-	2	18	Shtesë I
417	361	Korrespondencë e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Kryetarit të Komitetit të Bashkimit Ndërkombëtar të Ndhmës, me të cilën njofton emrin e përfaqësuesit të Shqipërisë që do të marrë pjesë në mbledhjen e tij në Gjenevë.	-	12	18	Shtesë I
418	362	Artikuj të shtypit të huaj kushtuar Shqipërisë.	-	694	18	Shtesë I
419	363	Korrespondencë e Drejtorisë së Shtypit, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi komentet e shtypit të huaj në adresë së Shqipërisë, mbi abonimet në shtypin e jashtëm.	-	7	18	Shtesë I
420	364	Korrespondencë e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Delegatit Permanent të Shqipërisë në Shoqërinë e Kombeve, të mbështesë kandidaturën e rektorit të Universitetit të Stambollit për në postin e antarit të Gjykatës Permanente të Drejtësisë Ndërkombëtare.	-	1	18	Shtesë II
421	365	Korrespondencë e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar konsullatave shqiptare në Split, Zagreb, Dubrovnik, mbi propagandimin e vëndeve turistike të Shqipërisë, mbi lejimin e automobilave turistike të huaj për të hyrë në Shqipëri etj.	-	9	18	Shtesë I
422	366	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi njoftime që kanë të bëjnë me shërbimin kufitar, mbi të huajt që kanë hyrë në Shqipëri, vërtetime, dërgime letër porosish për veprime gjyqësore etj.	-	78	18	Shtesë I
423	367	Promemorie, e cila duhet të jetë e Ministrit të P. të Jashtme për Mbretin Zog, lidhur me politikën e jashtme.	-	2	18	Shtesë I
424	368	Legata Shqiptare e Beogradit i relatton Ministrisë së P. të Jashtme, mbi minoritetet gjermane e rumune në Jugosllavi.	-	3	18	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
425	369	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe Kryekonsullatës Shqiptare në Bukuresht, mbi Konferencën e Marrëveshjes Ballkanike.	-	4	18	Shtesë I
426	370	I ngarkuari me punë i Britanisë së Madhe në Shqipëri tërheq vëmëndjen, mbi aktin e ekstradimit të përfunduar midis Shqipërisë dhe Anglisë më 1932.	-	1	18	Shtesë I
427	371	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Romë dhe Ministrisë së P. të Jashtme, mbi dhënien e një aktgarancie, qeverisë shqiptare për shoqërinë e sigurimeve angleze " Sun Insurance Office Ltol ".	-	10	18	Shtesë I
428	372	Korrespondencë e Përfaqësuesit të Shqipërisë në Londër, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, me të cilën informon, mbi komentet e shtypit anglez për Shqipërinë.	-	1	18	Shtesë I
429	373	Njoftim, mbi ndryshimin e Konsullit të Nderit të Austrisë në Shqipëri.	-	1	18	Shtesë I
430	374	Konsullata e Shqipërisë në Vjenë i shkruan Ministrisë së P. të Jashtme, mbi një artikull të gazetës vjeneze " Telegraf ", mbi politikën e Italisë lidhur me Jugosllavinë e Shqipërinë. Njoftim i gazetës " Montagsport ", mbi vizitën që parashikon të bëjë në Shqipëri shkrimtari konkozian Esad Musdan i ftuar nga Mbreti Zog.	-	4	18	Shtesë I
431	375	Legata Shqiptare e Vjenës njofton Ministrinë e P. të Jashtme, për vdekjen e shqiptorofilit, ish Ministrit të Austrisë Theodor Inpen.	-	1	18	Shtesë I
432	376	Aktdetyrimi, mbi studentë shqiptarë që studjojnë në Austri.	-	2	18	Shtesë I
433	377	Notë verbale dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Brëndshme dhe Ministrisë së P. të Jashtme, mbi kërkesën për të ndihmuar familjen që ka në atdhe austriaku Valter Jevenein.	-	6	18	Shtesë I
434	378	Korrespondencë ndërmjet Legatës Amerikane në Tiranë, Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi ligjin e rregullimit të lundrimit të Shteteve të Bashkuara të Amerikës.	-	5	18	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
435	379	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Bullgari dhe Ministrisë së P. të Jashtme, mbi paisjen me pasaporta të shtetasve shqiptarë në Bullgari.	-	3	18	Shtesë I
436	380	Material ku bëhet fjalë mbi marrëdhëniet tregëtare ndërmjet Shqipërisë dhe Çekosllovakisë, mbi aktivitetin e Komitetit Shqiptaro - Çekosllovak.	-	1	18	Shtesë I
437	381	Korrespondencë e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi përmbajtjen e një qarkoreje të lëshuar nga Ministria e P. të Brëndshme të Francës në mbajtjen nën vërejtje të Sulejman Shaqirit, i cili orvatet të bëjë atentat kundër Mbretit Zog dhe personaliteteve të tjera shqiptare.	-	2	18	Shtesë I
438	382	Shkëmbim memorandumesh ndërmjet Legatës së Francës në Shqipëri dhe Ministrisë së P. të Jashtme të Shqipërisë, mbi çështje doganore të mallrave të eksportit.	-	2	18	Shtesë I
439	383	Konsullata e Shqipërisë në Selanik informon Legatën në Athinë, mbi mosnjohjen nga Drejtoria e Liceut Francez së atij qyteti gjuhën shqipe si gjuhë të gjallë.	-	2	18	Shtesë I
440	384	Korrespondencë e Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, drejtuar Ministrisë së Jashtme, mbi kërkesën e Legatës Franceze për shitjen e Fabrikës së Vajit e Sapunit Andon Bacës Elbasan.	-	1	18	Shtesë I
441	385	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme dhe Legatës Franceze, mbi kryerjen e pagesës nga kjo e fundit për mirëmbajtjen e varreve të ushtarëve francezë në varrezat e Korçës.	-	6	18	Shtesë I
442	386	Ministria e P. të Jashtme i dërgon Ministrisë së Arsimit përmbajtjen e një note që i dërgon Legata Franceze, mbi dënimin e dhënë nga Gjykata e Nancyr ( Francë ) kundër një studenti francez për shkak të violencës që përdori ndaj një studenti shqiptar.	-	2	18	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
443	387	Korrespondencë ndërmjet Legatës shqiptare në Paris, Ministrisë së P. të Jashtme, Këshillit të Shtetit, mbi disa të dhënave që kërkon Universiteti i Parisit, mbi " gjëndjen juridike të gruas shqiptare ".	-	7	18	Shtesë I
444	388	Korrespondencë e Ministrisë së P. të Brëndshme, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi shkeljen e rregullave ndërkombëtare nga agjencia e vaporeve greke në Sarandë, e cila pa të drejtë ngre flamurin kombëtar grek.	-	1	19	Shtesë I
445	389	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Brëndshme, Ministrisë së P. të Jashtme, Legatës Shqiptare në Athinë, mbi pengesat që nxjerrin përfaqësitë greke kreditorëve shqiptarë për të tërhequr depozitimet e tyre nga banka greke. Korrespondencë e Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi veprimet e jashtëligjshme të konsullit grek në Korçë duke shpërndarë ndihma në të varfër.	-	4	19	Shtesë I
446	390	Notëverbale, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi survejimet që i bëhen nga autoritetet greke konsullatës shqiptare në Janinë, mbi veprimet e kundërligjshme të konsujve grekë në Sarandë e Gjirokastër dhe kërkesa e Ministrisë së P. të Brëndshme për largimin nga Shqipëria të këtij të fundit si njeri i padëshiruar.	-	7	19	Shtesë I
447	391	Promemorje, drejtuar Ministrit të P. të Jashtme, mbi Konventën e Ekstradimit të përfunduar midis Shqipërisë dhe Greqisë dhe problemet që dalin në zbatimin e saj.	-	1	19	Shtesë I
448	392	Notë verbale e Legatës Greke në Tiranë, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Drejtësisë, mbi bazën e kërkesës së autoriteteve greke për veprime gjyqësore lidhur me një vrasje.	-	4	19	Shtesë I
449	393	Konsulli i Shqipërisë në Janinë informon Ministrinë e P. të Jashtme, mbi veprimet antishqiptare të autoriteteve greke dhe elementëve grekofilë. Njoftim i Konsullatës së Korfuzit, mbi dëbimin nga toka greke të shtetasve shqiptarë.	-	8	19	Shtesë I
450	394	Telegram i Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Legatës shqiptare në Londër, mbi shkollat shqipe në Çamëri.	-	1	19	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
451	395	Konsullata Shqiptare e Selanikut njofton Ministrinë e P. të Jashtme, mbi vështirësitë që hasen në Greqi për të gjetur punë nga të huajt, edhe mbi masat që marrin autoritetet greke kundër atyre që guxojnë të zënë punë.	-	1	19	Shtesë I
452	396	Kopje të korrespondencës të Ministrisë së P. të Jashtme me Këshillin e Ministrave, Legatën Shqiptare në Athinë, mbi zbatimin e protokollit të aneksuar në Konventën me Greqinë për çështjen e shtetësisë, si dhe notatverbale të shkëmbyera për këtë çështje.	-	6	19	Shtesë I
453	397	Ministria e P. të Jashtme e Shqipërisë informon Legatën e saj në Athinë, mbi pengesat që u sjell Legata Greke shqiptarëve që kërkojnë vizën për të hyrë në Greqi Nota verbale që Ministria e P. të Jashtme të Shqipërisë i drejton për këtë çështje Legatës Greke në Tiranë.	-	3	19	Shtesë I
454	398	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Brëndshme, Ministrisë së P. të Jashtme, mbi taksën që duhet marrë personave që hyjnë në tokën shqiptare prej Greqisë me lejekalimi.	-	2	19	Shtesë I
455	399	Notë verbale e Legatës Greke në Tiranë dhe korrespondenca ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi dërgimin e disa dokumentave nga Financa e Filatit ( Greqi ) për t' ja komunikuar personave që përmban lista e bashkangjitur.	-	5	19	Shtesë I
456	400	Konsullata e Shqipërisë në Selanik informon Ministrinë e P. të Jashtme, mbi gjëndjen e mjeruar të shqiptarëve në Maqedoni ( Greqi ) si rezultat i shpronësimeve dhe taksave të vëna nga administrata greke.	-	4	19	Shtesë I
457	401	Letër drejtuar Xhafer Vilës, kryetar i delegacionit shqiptar pranë Lidhjes së Kombeve në Gjenevë nga Kryeministri i Shqipërisë ( firma e pa lexueshme ), mbi problemin e minoritetit shqiptar në Greqi. Informacion i dërgatës së përhershme të Shqipërisë në Shoqërinë e Kombeve, lidhur me petitionin e çamëve dërguar kësaj organizate dhe shpifjet e delegatit grek.	-	6	19	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
458	402	Lutja që i drejtohet Ministrisë së P. të Jashtme nga Apostol Dhima nga Tepelena, në të cilën kërkon ndërhyrjen e kësaj Ministrie pranë Legatës Greke në Tiranë, për t' i njohur origjinën e lutësit lidhur me të drejtën e tij për një shumë paresh të bllokuara pa të drejtë nga banka e Athinës, të njëjtën kërkesë bën Petro Neti.	-	9	19	Shtesë I
459	403	Korrespondencë e Konsullit të Shqipërisë në Korfuz, i cili informon Ministrinë e P. të Jashtme, mbi masat e marra nga policia e vëndit për ndjekjen nga Greqia të studentëve shqiptarë që ndjekin shkollën italiane.	-	2	19	Shtesë I
460	404	Korrespondencë e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Zyrës së Shtypit, ku i bashkangjit artikullin e botuar në një gazetë të Korfuzit kryetari i Shoqërisë Vorio - Epiriote të Korfuzit , " mbi shkollat greke në Shqipëri".	-	4	19	Shtesë I
461	405	Notë verbale, korrespondencë ndërmjet Komandës së Mbrojtjes Kombëtare, Ministrisë së P. të Jashtme, mbi një llogore të ndërtuar nga autoritetet greke në afërsi të kufirit.	-	4	19	Shtesë I
462	406	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Brëndshme dhe Ministrisë së P. të Jashtme, mbi masat e marra nga organet përkatëse, mbi futjen në tokën shqiptare dhe greke të banorëve të buzës kufirit të të dy vëndeve.	-	11	19	Shtesë I
463	407	Korrespondencë e Komandës së Mbrojtjes Kombëtare, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi kërkesën e qeverisë greke për studime hidrografike në ujrat tokësore të shtetit shqiptar.	-	1	19	Shtesë I
464	408	Ministria e P. të Jashtme, korrespondon me Drejtorinë e Shtypit, mbi veprimet e shtypit grek në adresë të Shqipërisë, si dhe kopura të gazetave.	-	14	19	Shtesë I
465	409	Informata dhënë Ministrisë së P. të Jashtme nga përfaqësuesi i Athinës e Korfuzit, mbi masat nga autoritetet greke të Korfuzit kundër të arratisurve politikë shqiptarë.	-	2	19	Shtesë I



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
466	410	Letër e përfaqësuesit të Shqipërisë në Athinë Xh. Leskoviku, drejtuar Ministrit të Ekonomisë Kombëtare Dh. Berati, ku e informon, mbi gjëndjen lidhur me marrëdhëniet ekonomike me Greqinë, i sugjeron gjithashtu mbi kulturat bujqësore që i duhet dhënë rëndësi.	-	2	19	Shtesë I
467	411	Kryekonsullata shqiptare në Janinë informon Ministrinë e P. të Jashtme, mbi lajmet e botuara në shtypin e vëndit, mbi mënyrën e pagesës për importimin e produkteve shqiptare.	-	1	19	Shtesë I
468	412	Korrespondencë ndërmjet Drejtorisë së Doganës së Sarandës, Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Financave, mbi pagesat e nxjerra nga autoritetet e kufirit grek blegtorëve shqiptarë për shfrytëzimin e kullotave të tyre.	-	4	19	Shtesë I
469	413	Korrespondencë e Ministrisë së Financave, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi kërkesën e qeverisë greke, për kalimin e linjës së kufirit nga pasagjerët nëpërmjet rrugës Kakavijë - Kalivaq - Berat.	-	2	19	Shtesë I
470	414	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Komandës së Mbrojtjes Kombëtare etj. mbi njoftimin e Legatës Greke në Tiranë, për ndalimin e fluturimeve të aeroplanëve të huaj mbi territorin grek.	-	2	19	Shtesë I
471	415	Legata e Shqipërisë në Athinë njofton Ministrinë e P. të Jashtme, mbi pengesat e nxjerra nga Dogana Greke për mallrat shqiptare.	-	1	19	Shtesë I
472	416	Notë verbale, që Legata Gjermane në Tiranë, i drejton Ministrisë së P. të Jashtme, mbi ndryshimin e flamurit gjerman etj.	-	6	19	Shtesë I
473	417	Korrespondencë e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Ministrisë së P. të Brëndshme, bërë nga një grup gjerman në varret e gjermanëve të vrarë në Luftën e Parë Botërore.	-	1	19	Shtesë I
474	418	Korrespondencë e Konsullatës Shqiptare në Vjenë, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi themelimin në Frankfurt mbi Majn të Shoqërisë Gjermane - Shqiptare për qëllime tregtie.	-	1	19	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
475	419	Notë verbale, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. Botore, mbi pretendimet e shoqërisë italiane " Mazzorana ", që zhvillon punimet në limanin e Durrësit.	-	3	19	Shtesë I
476	420	Korrespondencë e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar të ngarkuarit me punë të Shqipërisë në Romë, mbi kërkesat dhe pretendimet e qeverisë italiane, lidhur me monopolin e duhaneve shqiptare.	-	2	19	Shtesë I
477	421	Promemorje që Legata Italiane në Tiranë i drejton Ministrisë së P. të Jashtme, mbi taksat e aplikuara për ankorimin e anijeve italiane.	-	4	19	Shtesë I
478	422	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Romë, Ministrisë së P. të Jashtme, Zyrës së Shtypit, mbi kërkesën e Universitetit të Peruxhias ( Itali ) për të propaganduar që në këtë institucion të regjistrohen të rinj shqiptarë.	-	4	19	Shtesë I
479	423	Korrespondencë e Kryekonsullatës Shqiptare në Bari, drejtuar Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, mbi pagesat për eksportet shqiptare në Itali dhe pengesat që hasin tregtarët shqiptarë nga ligjet italiane.	-	4	19	Shtesë I
480	424	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, Dhomës së Tregtisë Durrës, Ministrisë së P. të Jashtme, mbi marrjen pa të drejtë nga shoqëria italiane " Adriatica " taksë shkarkimi.	-	9	19	Shtesë I
481	425	Ministria e Ekonomisë Kombëtare informon Ministrinë e P. të Jashtme, mbi mos pranimin nga qeveria italiane të pagesave në lireta për mallrat e saj të eksportit.	-	1	19	Shtesë I
482	426	Drejtoria e PTT në bazë të një studimi të bërë i sugjeron Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, për të korrigjuar Konventën Telegrafike të përfunduar midis Shqipërisë dhe Italisë në vitin 1922.	-	1	19	Shtesë I
483	427	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, Konsullatës shqiptare në Janinë, mbi veprimet e Legatës Italiane në Greqi për rekrutimin e personave të ndryshëm për t' i përdorur kundër Shqipërisë.	-	4	19	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
484	428	Korrespondencë ndërmjet Legatës shqiptare në Romë dhe Ministrisë së P. të Jashtme, mbi qëndrimin e Qeverisë së Italisë lidhur me detyrimet ndaj Shqipërisë dhe lëshime që i bëhen nga Zogu Italisë fashiste.	-	5	19	Shtesë I
485	429	Legata Shqiptare e Romës informon qëndrën, mbi rëndësinë që i jepet vëndburimeve të naftës në Shqipëri nga qeveria italiane. Këtu ngjitur ndodhet një artikull i gazetës fashiste " Ottobre ", e cila bën fjalë për problemin e lartpërmëndur.	-	4	19	Shtesë I
486	430	Kërkesë e Prefekturës së Durrësit për respektimin e rregullave të trafikut nga shoferët e Legatës Italiane.	-	1	19	Shtesë I
487	431	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Drejtësisë, mbi zbatimin e vendimit të gjykatës për dënimin e një shtetasi italian për kundërvajtje.	-	15	19	Shtesë I
488	432	Korrespondencë e të ngarkuarit me punë të Shqipërisë në Romë, mbi informatat që kërkohen për një shtetase italiane me banim në Shqipëri.	-	1	19	Shtesë I
489	433	Legata e Shqipërisë në Romë informon Ministrinë e P. të Jashtme, mbi akordimin nga qeveria italiane të një fondi prej 60 milion liretash shoqërisë " SVEA ".	-	2	19	Shtesë I
490	434	Kryekonsulli i Shqipërisë në Bari informon Ministrinë e P. të Jashtme, mbi një lajm të botuar në gazetën " La Tribuna ", mbi të quajturin Vehip Pasha që ndodhet në Abisini të cilin e paraqet se është shqiptar. Bashkë me shkresën ndodhet kopura e gazetës .	-	2	19	Shtesë I
491	435	Notë verbale që Legata Jugosllave në Tiranë i dërgon Ministrisë së P. të Jashtme të Shqipërisë, mbi personelin e asaj legate.	-	2	19	Shtesë I
492	436	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe Oborrit mbretëror, mbi njoftimin e bërë nga Përfaqësia Kombëtare Kroate, për independencën e Kroacisë me qendër në SHBA ,lidhur mbi shpalljen e kongresit të tyre.	-	2	19	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
493	437	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Beograd, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, për marrjen në shërbim të Zyrës së Shtypit studentin shqiptar Veis Sejko.	-	3	19	Shtesë I
494	438	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Brëndshme, Ministrisë së P. të Jashtme, Legatës shqiptare në Beograd, mbi mbajtjen dhe përkrahjen që u bëhet nga autoritetet jugosllave të arratisurve kriminelë shqiptarë.	-	6	19	Shtesë I
495	439	Korrespondencë ndërmjet Konsullatës Shqiptare në Manastir, Ministrisë së P. të Jashtme, Prefekturës së Korçës, mbi kriminelë të arratisur nga Shqipëria dhe që ndodhen në burgun e Ohrit.	-	4	19	Shtesë I
496	440	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Brëndshme, Ministrisë së P. të Jashtme, mbi një vrasje që është bërë në Vermosh nga një shtetas jugosllav.	-	2	19	Shtesë I
497	441	Kryekonsullata shqiptare e Stambollit informon Ministrinë e P. të Jashtme, mbi spiunin jugosllav Baki Baruh i fshehur me emrin Hamdi Bajram, si dhe një njoftim nga Jugosllavia ku bëhet fjalë, mbi dërgimin në Shqipëri nga organet jugosllave tinëzisht persona me qëllime të caktuara antishqiptare.	-	2	19	Shtesë I
498	442	Konsulli i Përgjithshëm i Shqipërisë në Stamboll informon Ministrinë e P. të Jashtme se në Kavajë ndodhet personi i vetquajtur Hamdi Bajram nga Mitrovica, i cili zhvillon aktivitetet spiunazhi në favor të Jugosllavisë.	-	1	19	Shtesë I
499	443	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Beograd, mbi një gjyq që zhvillohet në Beranë ( Jugosllavi ) kundër një të arratisuri nga Shqipëria për një krim të kryer.	-	1	19	Shtesë I
500	444	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Beograd, Ministrisë së P. të Jashtme, mbi një borxh që Asim Abdurrahmani i ka Bankës Jugosllave të Eksportit.	-	3	19	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
501	445	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Legatës Shqiptare në Beograd, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi shkeljen nga autoritetet jugosllave të Konventës të përfunduar midis Shqipërisë dhe Jugosllavisë lidhur me të drejtën e ushtrimit të profesionit të shtetasve të të dy palëve në vendin e njëri - tjetrit.	-	5	19	Shtesë I
502	446	Korrespondencë ndërmjet Komandës së Mbrojtjes Kombëtare dhe Ministrisë së P. të Jashtme, mbi probleme që kanë të bëjnë me vijën e kufirit me Jugosllavinë.	-	2	19	Shtesë I
503	447	Korrespondencë ndërmjet Komandës së Mbrojtjes Kombëtare, Ministrisë së P. të Jashtme, Legatës Shqiptare në Beograd, mbi një kazermë të ngritur nga autoritetet jugosllave afër kufirit shqiptar, mbi armatosjen nga autoritetet jugosllave dhe mbajtjen prej tyre në vijën e kufirit të arratisur shqiptarë.	-	12	19	Shtesë I
504	448	Legata e Shqipërisë në Beograd i bënte të njohur Ministrisë së P. të Jashtme, mbi një konferencë mbajtur me anë të Radio Beogradit nga një gjeneral jugosllav, i cili ngre lart Esad Toptanin, duke e cilësuar si mikun e Serbisë.	-	1	19	Shtesë I
505	449	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Beograd, Ministrisë së P. të Jashtme Zyrës së Shtypit, mbi një artikull kushtuar Gjeneral Gilardit shkruar nga një malazes.	-	2	19	Shtesë I
506	450	Ministri i P. të Jashtëme i Shqipërisë informon Xhaferr Vilën, Ministër Fuqiplotë i Shqipërisë, mbi grumbullimin e forcave ushtarake greke e jugosllave në afërsi të kufirit me Shqipërinë si dhe përforcime që kanë bërë Italia në ishullin e Sazanit dhe i porosit që të marrin opinionin e përfaqësuesit të Britanisë së Madhe, Rumanisë etj.	-	1	19	Shtesë I
507	451	Korrespondencë e Konsullatës Shqiptare në Manastiri, mbi marrjen nën armë nga autoritetet ushtarake jugosllave të shtetasve shqiptarë. Fletëthirrje për marrje për rekrut, të lëshuar nga Legata Jugosllave për shtetasit e saj me banim në Shqipëri.	-	4	19	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
508	452	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Brëndshme, Ministrisë së P. të Jashtme, Legatës Shqiptare në Beograd, mbi arratisjen nga Jugosllavia dhe hyrjen tinëzisht në Shqipëri të tre kosovarëve për shkak të sjelljeve të këqija e mizore të malazezve kundrejt tyre.	-	3	19	Shtesë I
509	453	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, Konsullatës Shqiptare në Manastir, mbi ushtarë të arratisur jugosllavë që kanë kërkuar strehim në Shqipëri, mbi pretendimet jugosllave për shtetasit e tyre etj.	-	15	19	Shtesë I
510	454	Korrespondencë e Konsullatës shqiptare në Manastir ( Bitol ), mbi veprimet e autoriteteve jugosllave për t' ju ndërruar shtetësinë shqiptare në atë jugosllave banorërve të fshatit Dubromir. Lista emërore e familjeve që u është ndërruar shtetësia.	-	3	19	Shtesë I
511	455	Notë verbale, korrespondencë ndërmjet Përfaqsisë Shqiptare në Jugosllavi, Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi veprimet e autoriteteve jugosllave kundër shtetasve shqiptarë që shkojnë atje për nevojat e tyre, si dhe të rasteve të tjera kur ata kërkojnë të kthehen në Shqipëri etj.	-	11	19	Shtesë I
512	456	Kopje të letrave që shqiptarët e kosovarët e Maqedonisë i drejtojnë Kryeministrit dhe ministrit të P. të Brëndshme të Jugosllavisë, mbi gjëndjen shumë të rëndë dhe të dëshpëruar të popullsisë shqiptare atje si rezultat i masave të egra e barbare të autoriteteve jugosllave, informacion i konsullit shqiptar në Bitol po për këtë problem.	-	9	19	Shtesë I
513	457	Ministria e P. të Jashtme informon Ministrinë e Drejtësisë, mbi flet ndëshkimit për dy shtetësa shqiptarë me banim në Jugosllavi, të dënuar nga Gjyqi i Pirotit ( Jugosllavi ).	-	7	19	Shtesë I
514	458	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, përfaqësive shqiptare në Jugosllave, mbi rekrutimin në ushtrinë jugosllave të shtetasve shqiptarë.	-	19	19	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
515	459	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Beograd me të cilën bën fjalë, mbi notën verbale që Ministria e P. të Jashtme e Jugosllavisë i ka drejtuar asaj lidhur me shkurtimin nga ana e Shqipërisë të eksportit të çimentos.	-	2	19	Shtesë I
516	460	Relacion i Konsullit të Shqipërisë në Manastir ( Bitol ) dërguar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi sjelljet dhe veprimet e Doganës së Manastirit ndaj Konsullit të Shqipërisë etj.	-	4	19	Shtesë I
517	461	Notë verbale që Legata Jugosllave i drejton Ministrisë së P. të Jashtme, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi kërkesën e legatës së lartpërmëndur për t' u përjashtuar nga çdo lloj takse materialet që ajo do të sjellë për ngritjen e një vile në plazhin e Durrësit.	-	3	19	Shtesë I
518	462	Notë verbale, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, Ministrisë së P. të Jashtme, mbi dekretimin e lejimit të funksionimit të shoqërisë anonime me aksione " Banka Jugosllave e Eksportit" ,të pagesës së saj në Tiranë.	-	4	19	Shtesë I
519	463	Korrespondencë e Konsullatës Shqiptare në Manastir, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi fëmijët shqiptarë që ndjekin shkolla në këtë qytet me bursa jugosllave.	-	2	19	Shtesë I
520	464	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Beograd, Ministrisë së P. të Jashtme, Zyrës së Shtypit, mbi ekzekutimin me sukses të këngëve shqiptare nga korri i Zagrebit " Lisinski " .	-	2	19	Shtesë I
521	465	Korrespondencë e Konsullatës Shqiptare në Manastir, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi zbulimet arkeologjike të bëra buzë liqenit të Prespës, si dhe në Fushën e Artë ndërmjet Ohrit dhe Strugës.	-	1	19	Shtesë I
522	466	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Beograd, Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Drejtësisë, mbi marrjen e masave kundër veprimeve të paligjshme dhe me qëllime politike të priftit ortodoks të Shkodrës, për ndërrimin e emrave studentëve shqiptarë ortodoksë shkodranë që studiojnë në Jugosllavi.	-	2	19	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
523	467	Telegram, drejtuar Kryetarit të Delegacionit Shqiptar në Këshillin e Lidhjes së Kombeve, ku autorizohet të mbështesë kërkesën e Rumanisë për t' u bërë anëtare e Lidhjes së Kombeve.	-	1	19	Shtesë I
524	468	Çertifikata, vërtetime, korrespondenca e Kryekonsullatës Shqiptare të Bukureshtit me organet shtetërore të vëndit, mbi probleme që kanë të bëjnë me shtetasit shqiptarë etj.	-	63	19	Shtesë I
525	469	Korrespondencë e Kryekonsullatës Shqiptare në Bukuresht, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi regjistrimin e disa shqiptarëve me banim në Rumani, në shoqërinë " Maqedono - Rumune ", të cilët konsiderohen nga autoritetet vendase si rumunë origjinalë.	-	2	19	Shtesë I
526	470	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Konsullatës së Përgjithshme të Shqipërisë në Stamboll, Ministrisë së Drejtësisë, mbi çështje juridike.	-	7	19	Shtesë I
527	471	Njoftim i Kryekonsullatës Shqiptare të Stambollit, mbi propagandën që bën qeveria turke në shqiptarët e Kosovës për tu shpërngulur në Turqi. Udhëzimet që Ministria e P. të Jashtme u jep përfaqësive shqiptare në Beograd, Shkup e Manastir, lidhur me këtë problem.	-	2	19	Shtesë I
528	472	Notë verbale e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Legatës Turke, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe Kryekonsullatës Shqiptare në Stamboll, mbi bërjen e hapave të nevojshme pranë autoriteteve turke për të mos penguar shtetasit shqiptarë për shitjen e pasurive që kanë në Turqi.	-	6	19	Shtesë I
529	473	Korrespondencë e Konsullatës shqiptare në Manastir, drejtuar Konsullatës së Shkupit dhe Ministrisë së P. të Jashtme, mbi shqiptarë që emigrojnë në Turqi.	-	2	19	Shtesë I



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
530	474	Informacion, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme nga Legata e Shqipërisë në Beograd, mbi takimet e bëra atje nga ministri i P. të Jashtme të Turqisë me Ministrinë e P. të Jashtme dhe Kryeministrinë e Jugosllavisë, mbi çështje politike dhe qëndrimin që duhet të mbajë Antanta e Vogël mbas lidhjes së akordeve të Romës në vështrim të çështjeve të Ballkanit.	-	5	19	Shtesë I
531	475	Ministri Fuqiptotë i Shqipërisë në Athinë, Nezir Leskoviku, informon Ministrinë e P. të Jashtme të Shqipërisë, mbi pikpamjen e qeverisë turke lidhur me emigracionin e çamëve në Turqi. Në dosje ndodhet letra që Nezir Leskoviku i ka drejtuar ministrit të P. të Jashtme të Turqisë.	-	2	19	Shtesë I
532	476	Ministria e P. të Jashtme i relatton Kryesisë së Këshillit të Ministrave, mbi përzënien nga Turqia të shtetasve shqiptarë, korrespondencë e Kryekonsullatës Shqiptare të Stambollit, drejtuar M. të P. të Jashtme në Tiranë, mbi sjelljet brutale në Turqi nga autoritetet vendase.	-	2	19	Shtesë I
533	477	Korrespondencë e Kryekonsullatës Shqiptare në Stamboll, mbi mënyrën e pagesës nga qeveria turke, nënshtetasve për pasurinë që ata kanë lënë në Jugosllavi.	-	1	19	Shtesë I
534	478	Korrespondencë ndërmjet Kryekonsullatës Shqiptare në Stamboll, M. P. të Jashtme, M. P. të Brëndshme, mbi një ligj të qeverisë turke që ndalon daljen e devizave të huaja jashtë vendit.	-	3	19	Shtesë I
535	479	Korrespondencë ndërmjet M. P. të Jashtme, Kryekonsullatës shqiptare të Stambollit dhe Ministrinë e Arsimit, mbi programin e shkollave fillore të Turqisë.	-	4	19	Shtesë I
536	480	Korrespondencë ndërmjet M. P. të Jashtme, Kryekonsullatës Shqiptare në Stamboll, mbi një dekretligj të qeverisë turke sipas së cilit zejtarët e vegjël me shtetësi të huaj në Turqi nuk lejohen të punojnë.	-	2	20	Shtesë I
537	480/1	Korrespondencë ndërmjet M. P. të Jashtme, Kryekonsullatës Shqiptare në Stamboll, mbi një dekretligj të qeverisë turke sipas së cilit zejtarët e vegjël me shtetësi të huaj në Turqi nuk lejohen të punojnë.	-	3	20	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
538	481	Konsullata e Shqipërisë në Konfuz kërkon mendimin e Ministrisë së P. të Jashtme, mbi dëshirën e shfaqur nga të rinj çamë për të vajtur vullnetarë në Abisini dhe përgjegjsia që jepet për këtë çështje.	-	3	20	Shtesë
539	482	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe Legatës së Japonisë, mbi konventat, shkëmbimet etj. të përfunduara nga Shqipëria në vitin 1934.	-	6	20	Shtesë I
540	483	Njoftim i Legatës Shqiptare në Romë, mbi komunikimin zyrtar nga Legata e Persisë, se pas pak Persia do të thirret Iran dhe shtetasit e saj iranianë. Të njëjtin njoftim jep dhe Kryekonsullata, e korrespondencë e Kryekonsullatës Shqiptare në Bukuresht, mbi paraqitjen së shpejti të kredencialeve nga ministri i Iranit i akredituar në Tiranë.	-	6	20	Shtesë I
541	484	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe Kryekonsullatës Shqiptare të Bukureshtit, mbi marrjen e shtetësisë rumune nga një shumicë e shqiptarëve të atjeshëm.	-	8	20	Shtesë I
542	485	Korrespondencë ndërmjet Drejtorisë së Përgjithshme të Reformës Agrare, Kryeministrisë, Ministrisë së P. të Jashtme, mbi akordimin e një fondi prej 300 mijë fr. ar. për shpenzime mbi shqiptarë që emigrojnë në Shqipëri.	-	13	20	Shtesë I
543	486	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, përfaqësive në Stamboll, Korfuz, mbi riatdhesim të shqiptarëve të mërguar.	-	9	20	Shtesë I
544	487	Lista e shtetasve të huaj që kanë marrë viza nga Kryekonsullata Shqiptare në Shkup.	-	1	20	Shtesë II
545	488	Urdhër, mbi kriteret e lëshimit të pasaportave diplomatike, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, mbi dhënie pasaportash dhe vizash personave të ndryshëm.	-	13	20	Shtesë I
546	489	Konsullata e Shqipërisë në Selanik informon Ministrinë e P. të Jashtme, mbi ndalimin me ligj në Greqi të marrjes në punë të shtetasve të huaj, kërkon të bëhen hapat e nevojshme pranë organeve përkatëse për të evituar emigrimin e shqiptarëve në Greqi.	-	1	20	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
547	490	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Konsullatës Shqiptare në Korfuz, Ministrisë së Arsimit, mbi krijimin e mundësive për nxënësit konviktorë çamë, që të mbahen gjatë vakancave me fondet e shtetit.	-	5	20	Shtesë I
548	491	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe Legatës Shqiptare në Sofie, mbi relatat që ka kjo e fundit me Koloninë Shqiptare të Sofjes.	-	10	20	Shtesë I
549	492	Konsullata Shqiptare e Manastirit informon Ministrinë e P. të Jashtme dhe njëkohësisht kërkon të ndërhyhet për marrjen e masave preventive ndaj emigrantit Isa Azimi, që ka kërcënuar të hakmerret me ish bashkëfshatarët e tij.	-	2	20	Shtesë I
550	493	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Boston, Kryqin e Kuq Shqiptar, mbi një flamur kombëtar dhuruar Shoqërisë së Veteranëve në Amerikë.	-	8	20	Shtesë I
551	494	Konsullata e Shqipërisë në Selanik kërkon nga Ministria e P. të Jashtme mendim nëse mund të instalohen në Shqipëri bujq izraelitë, si dhe industrialistë e tregtarë.	-	1	20	Shtesë I
552	495	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe Komandës së Mbrojtjes Kombëtare, mbi rregullimin e shpërndarjes të letërthirrjeve të rekrutëve me banim jashtë shtetit dhe veprimet e kryera për këtë çështje.	-	6	20	Shtesë I
553	496	Korrespondencë ndërmjet Komandës së Mbrojtjes Kombëtare, Ministrisë së P. të Jashtme, Legatës Shqiptare në Athinë, që kjo e fundit të ndihmojë komisionin që do të shkojë në Amerikë për kolaudimin e materialeve ushtarake.	-	2	20	Shtesë I
554	497	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Paris, Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi kërkesën e Shoqërisë Franceze të Elektrikut për marrje në koncension, elektrikun e Korçës dhe Elbasanit.	-	5	20	Shtesë I
555	498	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme dhe përfaqësive, mbi kërkesat dhe nevojat e pallatit të Mbretit Zog.	-	3	20	Shtesë I

<b>Nr.</b>	<b>Numri dosjeve</b>	<b>Titulli</b>	<b>Viti (Filluar-Mbaruar)</b>	<b>Sasia e fleteve</b>	<b>Numri i kutise</b>	<b>Shenime</b>
556	499	I ngarkuari me punë i Shqipërisë në Romë, i drejtohet Ministrisë së P. të Jashtme, ku kërkon sqarime, mbi kërkesën e bërë nga një italian për të peshkuar në ujrat territoriale të Shqipërisë.	-	1	20	Shtesë I
557	500	Ministria e P. të Jashtme i përcjell Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare shkresën e Shoqërisë së Kombeve, mbi proteksionizmin bujqësor.	-	2	20	Shtesë I
558	501	Letër qarkore e Bashkisë së Tiranës, drejtuar dikastereve dhe gjithë institucioneve të kryeqytetit, mbi zbatimin e rregullores, që bën fjalë për qarkullimin e automobilave në qytet.	-	1	20	Shtesë I
559	502	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Beograd, Ministrisë së P. të Jashtme, Komandës së Mbrojtjes Kombëtare, mbi lejimin e kalimit në Zonën e Peshkopisë të një aeroplani të huaj.	-	4	20	Shtesë I
560	503	Korrespondencë e Konsullatës Shqiptare të Splitit, mbi vdekjen aksidentale të Musa Peqinit nga Shkodra, maqinist i barkës shqiptare " Elbasanas ".	-	4	20	Shtesë I
561	504	Kopja e letrës që Konsullata Shqiptare e Vjenës i dërgon Ministrisë së P. të Jashtme, mbi kriterin e shitjes së pullave të postës së Shqipërisë ,filatelistëve të huaj.	-	2	20	Shtesë I
562	505	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Financave dhe përfaqësive jashtë shtetit, mbi statistikat e tregtisë së jashtme.	-	5	20	Shtesë I
563	506	Notë verbale, njoftime, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, mbi rregullat, organizimin dhe veprime tregtare me firma e shtete të ndryshme.	-	19	20	Shtesë I
564	507	Informacion si dhe rezolucioni i Komitetit të Aksionit për Kompensim Internacional Integral, mbi tregtinë, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme të Shqipërisë.	-	4	20	Shtesë I
565	508	Konsullata Shqiptare e Triestes informon dhe sugjeron, mbi eksportimin e qitrove në vende të ndryshme.	-	1	20	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
566	509	Korrespondencë e Ministrisë së Financave, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi zbatimin e rregullores së doganës nga përfaqësitë e huaja në Shqipëri.	-	1	20	Shtesë II
567	510	Kopje e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, mbi raportin e Komisionit Miks të Shoqërisë Kombëtare, mbi studimin e marrëveshjes së kleringut.	-	2	20	Shtesë I
568	511	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Financave, legatave e konsullatave shqiptare, mbi pagesat e personelit të këtyre të fundit.	-	15	20	Shtesë I
569	512	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrinë e Financave dhe Kryesinë e Këshillit të Ministrave, mbi caktimin e dietës, kryetarit të delegacionit shqiptar që do të marrë pjesë në punimet e sesionit të Këshillit të Lidhjes së Kombeve në Gjenevë.	-	4	20	Shtesë I
570	513	Qarkore, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Financave, Ministrisë së P. të Jashtme, përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, mbi veprime kontabile të kryera nga legatat e konsullatat mbretërore.	-	65	20	Shtesë I
571	514	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, mbi njoftimin e bërë nga Legata e Rumanisë, për karakteristikat e biletave të reja të Bankës së Rumanisë.	-	2	20	Shtesë II
572	515	Kryekonsullata e Stambollit informon Ministrinë e P. të Jashtme, mbi ndihmë financiare që kërkon Fuat Dibra.	-	1	20	Shtesë I
573	516	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Arsimit, përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, mbi probleme të arsimit.	-	11	20	Shtesë I
574	517	Korrespondencë, drejtuar Konsullatës Shqiptare në Torino, mbi studentët që ndjekin universitetin e atjeshëm.	-	1	20	Shtesë I
575	518	Shkresë përgjigje e Legatës Shqiptare të Romës dhënë Komandës së Mbrojtjes Kombëtare, mbi të dhënat që kjo e fundit kërkon për studentët që ndjekin fakultetin e mjekësisë.	-	1	20	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
576	519	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së Arsimit, Kryekonsullatës Shqiptare në Bukuresht, mbi shkollat rumune në Korçë e Shipckë.	-	3	20	Shtesë I
577	520	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Legatës Shqiptare në Beograd dhe Ministrisë së Oborrit Mbretëror, mbi një pjesë muzikale të dhuruar Mbretit Zog nga kompozitori çek Josef Vrutitcky.	-	9	20	Shtesë I
578	521	Ministria e Arsimit kërkon nga Ministria e P. të Jashtme të ndërhyjë pranë Legatës së Italisë në Tiranë për rikthimin e një guri varri ( cippus ) antik që ndodhej në Selenicë.	-	1	20	Shtesë I
579	522	Kryekonsullata Shqiptare e Bukureshtit njofton Ministrinë e P. të Jashtme, mbi gazetën " Atdheu ", organ i shqiptarëve të mërguar.	-	1	20	Shtesë I
580	523	Klubi turistik dhe automobilistik i Shqipërisë, i sugjeron Ministrisë së P. të Jashtme, të nxisë konsujt e nderit të Shqipërisë, të shkruajnë e të botojnë libra propagande mbi Shqipërinë.	-	1	20	Shtesë I
581	524	Konsullatat shqiptare në Manastir e Korfuz kërkojnë të ndërmjetësojë Ministria e P. të Jashtme pranë Zyrës së Shtypit, për mosndërprejen e dërgimit të gazetave shqiptare mbasi kërkojnë të lexohen nga bashkatdhetarët që ndodhen atje.	-	2	20	Shtesë I
582	525	Konsullata Shqiptare e Manastirit, Selanikut, Bostonit etj. kërkojnë t' ju dërgohen libra, gazeta në gjuhën shqipe për t' ja u shpërndarë bashkatdhetarëve të tyre.	-	11	20	Shtesë I
583	526	Mendim i Këshillit të Shtetit, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Këshillit të Shtetit, mbi projektin e një ligji në mbështetje të një shkrese të Shoqërisë së Kombeve, mbi përgjegjshinë e pronarëve të hoteleve për sendet e prishura ose të humbura të personave që bujnë në to.	-	6	20	Shtesë I
584	527	Konsullata Shqiptare në Manastir i relatton Ministrisë së P. të Jashtme, mbi ekskursionin e bërë në Korçë nga antarët e Klubit Franko - Serb, si dhe të mjaft turistëve të tjerë që kanë vizituar vise të tjera të Shqipërisë.	-	2	20	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
585	528	Raport i Kryekonsullatës Shqiptare të Stambollit, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi atletët shqiptarë që morën pjesë në Olimpiadën Ballkanike në Stamboll.	-	6	20	Shtesë I
586	529	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Konsullatës Shqiptare në Londër, Ministrisë së Drejtësisë, mbi ca të dhëna mbi Shqipërinë për efekt të një botimi të " Statesmans Jear Book ".	-	3	20	Shtesë I
587	530	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, Kryqit të Kuq Shqiptar, mbi kontributin në të holla nga Shqipëria, Institutit të Nihmave Internacionale në Gjenevë.	-	4	20	Shtesë I
588	531	Kopje në dorëshkrim e raportit që Ministria e P. të Jashtme ka përgatitur për sekretarin e përgjithshëm të Shoqërisë së Kombeve, mbi " Ruajtjen e nënës e të fëmijës ".	-	2	20	Shtesë I
589	532	Korrespondencë ndërmjet Kishës Ortodokse Autoqefale të Shqipërisë dhe Kryekonsullatës Shqiptare në Bukuresht, mbi studentët që ndjekin Universitetin e Teologjisë në Rumani.	-	8	20	Shtesë I
590	533	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Brëndshme, Ministrisë së P. të Jashtme, Konsullatën Shqiptare në Boston, mbi çeljen e këmbanarit në katundin Dhërmi (Himarë ).	-	2	20	Shtesë I
591	534	Letër e Kryetarit të Kishës Orthodokse Autoqefale të Shqipërisë informon Ministrinë e P. të Jashtme, mbi një këmbanë që kisha serbe i dhuron Manastirit të Sh. Gjonit.	-	1	20	Shtesë I
592	535	Përgjigje e Qeverisë Shqiptare ,Lidhjes së Kombeve, në të cilën argumenton se shqiptarët e besimit katolik nuk janë një pakicë " alogjene ", por pjesë përbërëse e kombit shqiptar.	-	1	20	Shtesë I
593	536	Notë verbale, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Drejtësisë, Ministrisë së P. të Jashtme, Prefekturës së Korçës, mbi bërjen e demarsheve për mbledhje ndihmash në shqiptarët e Rumanisë për ndreqjen e Mitropolisë së Korçës.	-	8	20	Shtesë I
594	536/1	Materiale të Zyrës Ndërkombëtare të Punës mbi vendin që zenë shtetet e mëdha në fushën e industrisë.	1935	2	5	Shtesë II

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
595	537	Korrespondencë mes Ministrisë së Punëve të Brendshme dhe Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi trajtimin e keq që i është bërë një të burgosuri për vjedhje.	01.28.1935 - 04.19.1935	2	5	Shtesë II
596	538	Njoftim drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi mbërritjen në Beograd të një personi politik.	12.26.1935 - 12.27.1935	2	5	Shtesë II
597	539	Materiale të Shoqërisë së Kombeve në Gjenevë mbi problemin e edukimit , çështjen nacionale dhe buxhetore të kësaj shoqërie.	02.20.1935 - 11.08.1935	9	5	Shtesë II
598	540	Qarkore e Kryesisë së Këshillit të Ministrave mbi thirrjen nën armë si dhe mbi rregullimin e shkollës ushtarake për oficerë.	01.31.1935 - 02.11.1935	6	5	Shtesë II
599	541	Korrespondencë e Konsullatës Shqiptare në Selanik me Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi ankesën e një sarafi grek për disa xhevahire që i pati dhënë për ndërrim një shqiptari që nuk po i kthen vleftën ende.	11.02.1935 - 12.04.1936	2	5	Shtesë II
600	542	Njoftime të konsullatave shqiptare në Vjenë dhe Selanik drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi shpenzimet mujore të bëra prej tyre.	01.10.1935 - 04.21.1935	2	5	Shtesë II
601	543	Vendim i Shoqërisë së Kombeve drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme të Shqipërisë mbi kontributin në të holla që duhet të jepet në ndihmë të fëmijëve.	02.11.1935	1	5	Shtesë II
602	544	Qarkore e Ministrisë së Financave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi lëshimin e mandat-pagesave për shpenzime të ndryshme.	11.08.1935	1	5	Shtesë II
603	545	Qarkore e Ministrisë së Financave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi zbatimin e ligjit për administrimin e pasurive e të kontabilitetit të shtetit.	06.24.1935	1	5	Shtesë II
604	546	Qarkore etj. e Kryesisë së Këshillit të Ministrave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi kujdesin që duhet treguar për shfrytëzimin e pyjeve për ndërtimet shtetërore dhe komunale.	05.02.1935 - 05.13.1935	4	5	Shtesë II
605	547	Korrespondencë e Kryesisë së Këshillit të Ministrave me Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi likuidimin e detyrimit në të holla që i ka Komandës së Mbrojtjes Kombëtare , Ministria e Punëve të Jashtme .	02.11.1935 - 08.20.1935	8	5	Shtesë II



<b>Nr.</b>	<b>Numri dosjeve</b>	<b>Titulli</b>	<b>Viti (Filluar-Mbaruar)</b>	<b>Sasia e fleteve</b>	<b>Numri i kutise</b>	<b>Shenime</b>
606	548	Konsullata shqiptare në Frankfurt i shkruan Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi krijimin e një shoqërie tregtare shqiptaro-gjermane dhe forcimi i mëtejshëm e saj.	08.09.1935	1	5	Shtesë II
607	549	Vendim dhe qarkore e Kryesisë së Këshillit të Ministrave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi aprovimin e shtypjes në shtypshkronjën "Tirana" të librit "Shqipnija në 1927-1934".	08.12.1935 - 11.15.1935	4	5	Shtesë II
608	550	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme , korrespondencë dhe lista mbi disa marrëveshje turistike vizime pasaportash etj.	11.29.1935	15	5	Shtesë II
609	551	Njoftim mbi dekorimin me urdhërin "Skënderbeg" të një personaliteti të huaj përfaqësues i Shqipërisë në Suedi.	07.09.1935	1	5	Shtesë II
610	552	Kryekonsullata Shqiptare në Stokholm njofton mbi një film nga jeta shqiptare të shfaqur me rastin e mbajtjes së një konference mbi Shqipërinë.	12.02.1935	1	5	Shtesë II
611	553	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar gjithë përfaqësive shqiptare jashtë mbi raportet që duhet t'i dërgojnë kësaj ministrie për punën dhe veprimet e drejtorive dhe të mësuesve të shkollave (shqipe) jashtë.	01.31.1935	1	5	Shtesë II
612	554	Pjesë raporti mbi shkëmbimet e bëra nga disa perosna , shpërblimi i tyre etj.	03.27.1935	1	5	Shtesë II
613	555	Qarkore e Ministrisë së Financave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi suprimimin e disa zyrave të financës dhe krijimin e drejtorive financiare në Kukës dhe Delvinë.	06.03.1935 - 08.02.1935	2	5	Shtesë II
614	556	Qarkore të Ministrisë së Punëve të Botore drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi vendosje telefonash me numra automatikë në disa digastere.	04.06.1935 - 08.02.1935	2	5	Shtesë II
615	557	Lutje e disa avokatëve të Korçës mbi ndalimin nga e drejta e ushtrimit të profesionit të avokatit, personave që nuk janë të diplomuar.	11.08.1935	3	5	Shtesë II